ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE ESTE AYUNTAMIENTO CELEBRADA EL DÍA VEINTISIETE DE ENERO DE DOS MIL CUATRO.-

ASISTENTES
Presidente:
D. Valentín Cortés Cabanillas.

Concejales:

D. Manuel E. Fernández Tardío.

D. José Fco. Castaño Castaño.

Dª. Mª. del Mar Martínez Amaya.

D. Antonio Murillo Viñas.

D. Rafael Menas Miranda.

D. Vicente Rafael Fernández.

Dª. Eva Mª. Rodríguez Esteban.

Dª. Marta Pizarro Ruiz.

D. Juan Hernández Gallardo.

D. Antonio Vázquez Morales.

D. Tomás Cabezas Aguilar.

D. Baltasar Mateos Ascacíbar.

Asistidos por

Interventor:

D. Basilio Santos Martín.

Secretario:
D. Joaquín Frutos Chacón.

En la ciudad de Llerena, siendo las veinte horas del día veintisiete de enero de dos mil cuatro, se reúnen en el Palacio Consistorial bajo la Presidencia del Sr. Alcalde-Presidente, D. Valentín Cortés Cabanillas, y asistidos de mí, el Secretario en funciones de la Corporación, todos los demás señores miembros de este Pleno que al margen quedan relacionados, excepción hecha de D. José Francisco Castaño Castaño que se presenta a las veinte horas y veinticinco minutos, con la única y exclusiva finalidad de celebrar la sesión ordinaria para la que previa y reglamentariamente habían sido convocados de conformidad con las previsiones de los artículos 46.2, apartado b) de la Ley 7/85, de 2 de abril, de Bases de Régimen Local y 80 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.


ASISTENCIA.- Concurren a la presente todos los señores miembros que legalmente componen esta Corporación municipal.

APERTURA DE LA SESIÓN.- Por la Presidencia se declara abierta la sesión y previo al tratamiento del Orden del Día se hace constar:

PÉSAMES.- Seguidamente y como viene siendo habitual, por deseo expreso de los señores Concejales se dirigirá un escrito a los familiares de las personas fallecidas a partir del día de celebración del último Pleno ordinario de 28 de noviembre pasado, comunicándoles sentimientos de condolencia de la Corporación Municipal por la pérdida de sus seres queridos.

La Corporación Municipal hace manifestación expresa de su pesar por el fallecimiento de Dª. Antonia Sánchez Fernández, madre del Funcionario de este Ayuntamiento D. Antonio Martín Sánchez.


Acto seguido se inicia el tratamiento del Orden del Día:


1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR DE 29/12/2003.-
El señor Presidente, dando cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 91.1 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, preguntó si algún miembro de la Corporación deseaba formular alguna observación al acta de la sesión anterior extraordinaria de 29 de diciembre de 2003.

Y, no existiendo observación alguna, es aprobada la misma, pasando a ser definitiva.

2.- INFORMES DE LA ALCALDÍA.-


La Presidencia informa de las gestiones efectuadas desde la última sesión plenaria ordinaria hasta el día de la fecha:


- Día 29/11/2003, asistencia en Villafranca de los Barros a la entrega de premios a la Solidaridad (FEXAD).


- Día 02/12/2003, reunión en Llerena para tratar asunto relacionado con el proyecto de iluminación de monumentos por la Fundación ENDESA.


- Día 02-03/12/2003, desplazamiento a Mérida para asistir a las reuniones de la Ejecutiva y de la Asamblea de la FEMPEX.


- Día 04/12/2003, asistencia en Badajoz al acto institucional en la Excma. Diputación Provincial con motivo del 25 aniversario de la Constitución.


- Día 05/12/2003, asistencia en Badajoz al acto institucional en la Delegación del Gobierno con motivo del 25 aniversario de la Constitución.


- Día 09/12/2003, viaje a Mérida para asistir a entrevista con la Consejera de Cultura para tratar temas pendientes del patrimonio arquitectónico (Palacio Episcopal, Iglesias de Santa Clara y Santiago y Murallas).


- 18/12/2003, reunión en Mérida con el Director General de Consumo para tratar sobre el convenio de mantenimiento de la OMIC.


- 22/12/2003, asistencia en Mérida al Consejo Regional de Consumidores y gestiones sobre pagos en la Dirección General de Política Financiera.


- 09/01/2004, reunión en Mérida con el Secretario General de Economía y Trabajo para tratar sobre el convenio interadministrativo de la obra de reforma en Plaza de Abastos 2ª fase; reunión con el Director General de Tesorería y Patrimonio para tratar sobre pagos pendientes y reunión con el Secretario General para tratar sobre la construcción del nuevo Centro de Salud.


- 20/01/2004, reunión en Llerena para tratar asunto relacionado con el Proyecto de la II fase de la obra de la Plaza de Abastos y Mercadillo, asistiendo la Asociación de Comerciantes de la Plaza de Abastos, el Concejal de IU-SIEX y el Concejal de Sanidad y Consumo.


- 21/01/2004, asistencia en Badajoz para reunión en la Jefatura de Demarcación de Carreteras para tratar sobre el convenio con el Ministerio de Fomento para la Avenida de Córdoba y la solución técnica a la entrada del Polígono “El Carrasco”.


- 22/01/2004, desplazamiento a Azuaga para asistir a la Junta Directiva de la Asociación de Turismo, a la Asamblea General de la Asociación de Turismo y a la presentación de REDTUREX.


- 23/01/2004, viaje a Badajoz y Mérida para asistir a la Comisión de Seguimiento de la Mesa de Política Social de la FEMPEX.


- 26/01/2004, asistencia en Badajoz a la presentación de las III Jornadas de Ovino de Llerena y del libro de las II Jornadas.


- 27/01/2004, reunión en Llerena con el Secretario General de la Consejería de Educación, Ciencia y Tecnología de la Junta de Extremadura, el Ingeniero Técnico de citada Consejería, el Director del Colegio Público “Suárez Somonte” y el Concejal de Deportes para tratar asuntos relacionados con las obras del Colegio Público y deficiencias de infraestructuras deportiva en los Institutos.


3.- DISPOSICIONES Y COMUNICACIONES OFICIALES.-


Por la Secretaría General se dio cuenta al Pleno de las siguientes disposiciones y comunicaciones oficiales:


a) Disposiciones publicadas.

1- Boletín Oficial del Estado:


- Núm. 285 de 28/11/2003, Resolución de 19 de noviembre de 2003, de la Secretaría de Estado de Presupuestos y Gastos del Ministerio de Hacienda, por la que se establece la base de cálculo del anticipo a cuenta de la liquidación definitiva de la compensación a favor de las Entidades Locales por pérdida de ingresos derivada de la reforma del Impuesto sobre Actividades Económicas.


- Núm. 286 de 29/11/2003, Ley Orgánica 16/2003, de 28 de noviembre, de modificación de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General.


- Núm. 286 de 29/11/2003, Ley Orgánica 17/2003, de 28 de noviembre, de medidas para la celebración simultánea de las elecciones al Parlamento Europeo y del Referéndum sobre el Proyecto de Constitución Europea.


- Núm. 289 de 03/12/2003, Resolución de 24 de noviembre de 2003, de la Dirección General de Fondos Comunitarios y Financiación Territorial del Ministerio de Hacienda, por la que se desarrolla el procedimiento de compensación a favor de las Entidades Locales por pérdida de ingresos derivada de la reforma del Impuesto sobre Actividades Económicas.


- Núm. 289 de 03/12/2003, Ley 51/2003, de 2 de diciembre, de igualdad de oportunidades, no discriminación y accesibilidad universal de las personas con discapacidad.


- Núm. 296 de 11/12/2003, Ley 52/2003, de 10 de diciembre, de disposiciones específicas en materia de Seguridad Social.


- Núm. 296 de 11/12/2003, Ley 53/2003, de 10 de diciembre, sobre empleo público de discapacitados.


- Núm. 298 de 13/12/2003, Ley 54/2003, de 12 de diciembre, de reforma del marco normativo de la prevención de riesgos laborales.


- Núm. 299 de 15/12/2003, Resolución de 9 de diciembre de 2003, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se establece el calendario de días inhábiles en el ámbito de la Administración General del Estado para el año 2004, a efectos de cómputos de plazos.


- Núm. 301 de 17/12/2003, Ley 56/2003, de 16 de diciembre, de Empleo.


- Núm. 301 de 17/12/2003, Ley 57/2003, de 16 de diciembre, de medidas para la modernización del gobierno local.


- Núm. 302 de 18/12/2003, Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria.


- Núm. 304 de 20/12/2003, Real Decreto 1748/2003, de 19 de diciembre, por el que se declaran oficiales las cifras de población resultantes de la revisión del Padrón municipal referidas al 1 de marzo de 2003.


- Núm. 304 de 20/12/2003, Ley 59/2003, de 19 de diciembre, de firma electrónica.


- Núm. 306 de 23/12/2003, Real Decreto 1428/2003, de 21 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento General de Circulación para la aplicación y desarrollo del texto articulado de la Ley sobre tráfico, circulación de vehículos a motor y seguridad vial, aprobado por el Real Decreto 339/1990, de 2 de marzo.


- Núm. 309 de 26/12/2003, Ley Orgánica 20/2003, de 23 de diciembre, de modificación de la Ley Orgánica del Poder Judicial y del Código Penal.


- Núm. 310 de 27/12/2003, Real Decreto 1793/2003, de 26 de diciembre, por el que se fija el salario mínimo interprofesional para 2004.


- Núm. 310 de 27/12/2003, Real Decreto 1799/2003, de 26 de diciembre, por el que se regula el contenido de las listas electorales y de las copias del censo electoral.


- Núm. 313 de 31/12/2003, Ley 61/2003, de 30 de diciembre, de Presupuestos Generales del Estado para el año 2004.


- Núm. 313 de 31/12/2003, Ley 62/2003, de 30 de diciembre, de medidas fiscales, administrativas y de orden social.


- Núm. 3 de 03/01/2004, Resolución de 2 de enero de 2004, de la Secretaría General de Estado de Presupuestos y Gastos por la que se dictan instrucciones en relación con las nóminas de los funcionarios incluidos en el ámbito de aplicación de la Ley 30/1984, de 2 de agosto, y se actualizan para el año 2004 las cuantías de las retribuciones del personal a que se refieren los correspondientes artículos de la Ley de Presupuestos Generales del Estado para dicho ejercicio.


- Núm. 3 de 03/01/2004, Corrección de errores a la Ley 62/2003, de 30 de diciembre, de medidas fiscales, administrativas y de orden social.


- Núm. 4 de 05/01/2004, Sentencia de 17 de noviembre de 2003, de la Sala Tercera del Tribunal Supremo, por la que se fija doctrina legal en relación con el artículo 58.4 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.


- Núm. 5 de 06/01/2004, Resolución de 29 de diciembre de 2003, de la Subsecretaría del Ministerio de la Presidencia, por la que se dispone la publicación de la Resolución de 16 de diciembre de 2003, de la Presidenta del Instituto Nacional de Estadística y de la Dirección General para la Administración Local sobre revisión del Padrón Municipal y el procedimiento de obtención de la propuesta de cifras oficiales de población.


- Núm. 17 de 20/01/2004, Real Decreto 100/2004, de 19 de enero, de la Jefatura del Estado, de disolución del Congreso de los Diputados y del Senado y de convocatoria de elecciones.


- Núm. 20 de 23/01/2004, Orden 67/2004, de 21 de enero, del Ministerio de Hacienda, por la que se fijan las cantidades actualizadas de las subvenciones a los gastos originados por actividades electorales para las Elecciones Generales de 14 de marzo de 2004.


2- Diario Oficial de Extremadura:


- Núm. 139 de 27/11/2003, Orden de 10 de noviembre de 2003, de la Consejería de Desarrollo Rural, por la que se da publicidad a la Resolución de 27 de octubre de 2003, de la Dirección General para la Administración Local, por la que se convoca concurso unitario para la provisión de puestos de trabajo reservados a funcionarios de Administración Local con habilitación de carácter nacional.


- Núm. 139 de 27/11/2003, Resolución de 18 de noviembre de 2003, de la Dirección General de Trabajo, por la que se determinan las fiestas locales en el ámbito de la Comunidad Autónoma de Extremadura para el año 2004.


- Núm. 142 de 04/12/2003, Resolución de 27 de noviembre de 2003, de la Secretaría General de la Consejería de Fomento, sobre citación para el levantamiento de actas previas a la ocupación. Expedientes de expropiación forzosa de terrenos para la obra “Ctra. entre Llerena y Fregenal de la Sierra. Tramo: Límite término municipal de Montemolín-Pallares”. 2ª relación.


- Núm. 143 de 09/12/2003, Decreto 195/2003, de 2 de diciembre, de la Consejería de Presidencia, por el que se fija el calendario de días inhábiles a efectos de cómputo de plazos administrativos durante el año 2004 en la Comunidad Autónoma de Extremadura.


- Núm. 149 de 23/12/2003, Decreto 199/2003 de la Consejería de Economía y Trabajo, de 16 de diciembre, por el que se establece la regulación de horarios comerciales en Extremadura para el año 2004.


- Núm. 149 de 23/12/2003, Decreto 200/2003 de la Consejería de Economía y Trabajo, de 16 de diciembre, por el que se fija la temporada de rebajas para los establecimientos comerciales en la Comunidad Autónoma de Extremadura durante el año 2004.


- Núm. 149 de 23/12/2003, Decreto 201/2003 de la Consejería de Economía y Trabajo, de 16 de diciembre, por el que se establece un Programa Extraordinario para la inserción laboral de personas con riesgo de exclusión del mercado de trabajo.


- Núm. 149 de 23/12/2003, Decreto 202/2003 de la Consejería de Economía y Trabajo, de 16 de diciembre, por el que se establece el procedimiento para la solicitud de licencia comercial específica.


- Núm. 149 de 23/12/2003, Decreto 205/2003 de la Consejería de Fomento, de 16 de diciembre, por el que se regula la memoria habilitante a efectos de la licencia de obras en Extremadura.


- Núm. 151 de 30/12/2003, Orden de 26 de diciembre de 2003, de la Consejería de Bienestar Social, por la que se convoca el Plan de Subvenciones a Entidades Públicas para la ejecución de Programas de Apoyo a Familias en Situaciones Especiales.


- Núm. 1 de 03/01/2004, Orden de 26 de diciembre de 2003, de la Consejería de Bienestar Social, por la que se convoca el Plan de Subvenciones para la financiación a entidades públicas de prestaciones básicas de servicios sociales de titularidad municipal.


3- Boletín Oficial de la Provincia:


- Núm. 245 de 24/12/2003, Anuncio de aprobación definitiva de expedientes de establecimiento y modificaciones de Ordenanzas Fiscales.


b) Comunicaciones Oficiales:


- El Jefe de la Secretaría del Presidente de la Junta de Extremadura acusa recibo del acuerdo adoptado por el Pleno de este Ayuntamiento sobre el cultivo del tabaco, manifestando que se le ha dado traslado del mismo a las Consejería de Desarrollo Rural y de Agricultura y Medio Ambiente.


- La Directora General del Instituto de la Mujer de Extremadura, en relación con la solicitud del Ayuntamiento de continuación del “Centro de Referencia Telemático para la Mujer” para el año 2004 comunica que desde dicho Instituto existe el compromiso de continuar con el funcionamiento de citado Centro; quedando pendiente la concreción del presupuesto correspondiente para la próxima anualidad, ya que aún se encuentran pendientes de aprobación de los Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de Extremadura para el 2004.


- El Director General de Consumo y Salud Comunitaria, manifiesta la voluntad de la Dirección General de continuar con el convenio en el año 2004, suscrito entre la Consejería de Sanidad y Consumo de la Junta de Extremadura y el Ayuntamiento para el apoyo al desarrollo de proyectos en materia de consumo y creación de un Punto de Información al Consumidor.


- El Jefe de Servicio de Transportes de la Consejería de Fomento, transcribe Resolución del Ilmo. Sr. Director General de Transportes sobre revisión de tarifas que serán efectivas al 1 de enero de 2004 de la concesión del servicio de Estación de Autobuses de Viajeros por carretera de Llerena.


- El Excmo. Sr. Presidente del Senado saluda a la Alcaldía y le comunica que la certificación del acuerdo adoptado por el Pleno del Ayuntamiento en sesión celebrada el día 28 de noviembre de 2003, por el que se rechaza la propuesta de reforma de la Comisión Europea en relación con la Organización Común del Mercado (OCM) del tabaco, ha sido trasladada a los Portavoces de los Grupos Parlamentarios.


- El Director General de Servicios Sociales comunica la próxima publicación en el Diario Oficial de Extremadura de la Orden de Convocatoria del Plan de Subvenciones para la financiación de Prestaciones Básicas de Servicios Sociales para el 2004, informando respecto a la Prestación de Ayuda a Domicilio que el Ayuntamiento contará previsiblemente con el mismo número de horas que en 2003 siempre que así lo solicite.


- La Vocal Asesora del Ministerio de la Presidencia acusa recibo del escrito de este Ayuntamiento con el que se remitía certificación de acuerdo adoptado por el Pleno en relación con la reforma de la Organización Común del Mercado (OCM) del tabaco y comunica que se ha dado traslado del mismo al Departamento correspondiente.


- El Jefe de Servicio de Fomento de Empleo Autónomo y Local de la Consejería de Economía y Trabajo de la Junta de Extremadura remite copia de la resolución del Consejero de asignación máxima de fondos por importe de 177.000 €, al amparo del Decreto 201/2003, Programa para la inserción laboral para personas con riesgos de exclusión del mercado de trabajo.


- El Presidente de la Diputación Provincial comunica en relación con el programa del mandato 2003-2007 el reforzamiento del servicio más utilizado por los Ayuntamientos: el de Asesoramiento Jurídico y Defensa en juicios de las Corporaciones Locales, señalando que tanto la Oficialía como la Asesoría Jurídica encargada de este Servicios se han encuadrado en la nueva área de Presidencia de reciente creación. Así mismo recuerda que los Ayuntamiento tienen acceso directo a toda la información jurídica de las suscripciones que la Diputación mantiene con Aranzadi, El Consultor, la Ley y Diario la Ley.


4.- DECRETOS Y RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA.-


Por el Sr. Alcalde-Presidente, dando cumplimiento a lo establecido en el artículo 42 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales en relación con el 22.2 a) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, se dio cuenta sucinta a la Corporación de las Resoluciones adoptadas y de especial trascendencia para el desarrollo de la Administración municipal a los efectos de control y fiscalización de los órganos de gobierno, quedando a disposición de los señores Concejales el Libro de Resoluciones para su posterior examen:


Resolución Núm. 84/2003, autorizando a D. Manuel Carro de la Rosa, titular de Licencia Municipal de Taxi, la sustitución del vehículo turismo marca Mercedes Benz, modelo S320 CDI, matrícula BA-4811-BLZ por el nuevo turismo marca Audi, modelo A6 2.5, matrícula 4826 CNX.
Decreto Núm. 85/2003, disponiendo el abono de cantidades al Oficinal y Agentes de la Policía Local por la realización de servicios extraordinarios fuera de la jornada normal de trabajo durante el período comprendido entre los meses de julio a diciembre de 2003.


Decreto Núm. 86/2003, autorizando a D. Luis Muñoz Castro para el funcionamiento de Carpintería de Madera en Calle Los Ladrillo s/n., condicionada al cumplimiento de los requisitos que se expresan.


Resolución Núm. 87/2003, designando a los solicitantes seleccionados para proveer los puestos de trabajo de Auxiliares de Ayuda a Domicilio para el año 2004 y disponiendo la publicación de citada selección en el Tablón de Edictos del Ayuntamiento.


Resolución Núm. 88/2003, aprobando la solicitud de subvención de ayudas al Empleo Público Local para el Programa de empleo público local del año 2004 para la contratación de 11 trabajadores por un importe de 69.432 €, al amparo del Decreto 46/2002.


Resolución Núm. 89/2003, aprobando el acceso al Grupo C del artículo 25 de la Ley 30/1984, de Medidas para la Reforma de la Función Pública, de los funcionarios de la Policía Local de este Ayuntamiento encuadrados en el Grupo D de dicho artículo y Ley y que han superado el proceso selectivo del concurso-oposición por promoción interna.


Decreto Núm. 90/2003, disponiendo la apertura del correspondiente expediente de Generación de Créditos por Ingresos con objeto de fijar y cuantificar los créditos que dentro del actual Presupuesto pueden ser generados.


Decreto Núm. 91/2003, aprobando el expediente de Generación de Créditos por Ingresos, introduciéndose en los estados de gastos e ingresos las modificaciones que se expresan por importe de 138.657,65 €.


Resolución Núm. 1/2004, Autorizando la cancelación del aval del Monte de Piedad y Caja de Ahorros de Badajoz, inscrito en el Registro de Avales de la entidad con fecha 10 de octubre de 2001 con el número 2010.0066.16.0104258124 presentado por AGLOMERADOS ARAYA, S.L. como fianza definitiva de la obra denominada “PAVIMENTACIÓN PLAZA SAN PEDRO, CALLE CANTILLO Y OTRAS” por importe de 679.998 pesetas y su devolución a citada Empresa.


Resolución Núm. 2/2004, Aprobando el proyecto denominado REFORMA INTERIOR DEL MERCADO DE ABASTOS DE LLERENA, redactado por el Arquitecto D. Manuel Calderón Cardo y financiado mediante convenio suscrito con la Consejería de Economía y Trabajo de la Junta de Extremadura con fecha 15 de enero de 2004.

Resolución Núm. 3/2004, disponiendo que se detraiga a partir del día 1 de enero de 2004 del complemento de productividad de la nómina mensual del funcionario en segunda actividad D. Modesto Rodríguez Rodríguez la cantidad de 190,76 €, que venía percibiendo por la actividad extraordinaria que realizaba en su anterior destino.
5.- SOLICITUD DE CALIFICACIÓN DE I+E AL PROYECTO EMPRESARIAL DE DON MANUEL POZO HERNÁNDEZ.-


Se da cuenta del proyecto empresarial destinado a “Restauración, limpieza y pulimentos de solerías”, empresa en fase de constitución, siendo su promotor el vecino de Llerena D. Manuel Pozo Hernández y cuya tramitación está siendo gestionada por la Agencia de Empleo y Desarrollo Local de este Ayuntamiento.

Se solicita la participación del Ayuntamiento mediante colaboración económica para que dicha empresa pueda ser calificada como I+E, al amparo del Título IV del Decreto de la Consejería de Trabajo de la Junta de Extremadura número 110/2002, de 23 de julio, por el que se establecen las bases reguladoras de diversas líneas de actuación en materia de desarrollo y empleo local en el ámbito de la Comunidad Autónoma de Extremadura.


Examinada la documentación, visto el informe elaborado por los Técnicos de la Agencia de Empleo y Desarrollo Local de este Ayuntamiento en el que consta la viabilidad del proyecto empresarial, de conformidad con las previsiones contenidas en los artículos 25, 26 y 27 de citado Decreto.

Visto así mismo el informe favorable emitido en el día de hoy por la Comisión Informativa Municipal Permanente de Hacienda, Patrimonio, Industria y Comercio y Turismo; de conformidad con las previsiones contenidas en citado Decreto, el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad, acuerda:


Primero.- Apoyar a D. Manuel Pozo Hernández para la puesta en marcha de su proyecto empresarial de “Restauración, limpieza y pulimentos de solerías” y subvencionar con 360´61 € con cargo al Presupuesto Municipal para sufragar parte de los gastos de inicio de la actividad de citada empresa.

Segundo.- Este acuerdo se unirá a la documentación presentada por el interesado para que, si procede, su proyecto sea calificado por el Servicio Extremeño Público de Empleo como I+E, de conformidad con lo previsto en repetido Decreto.

6.- SOLICITUD DE CALIFICACIÓN DE I+E AL PROYECTO EMPRESARIAL DE D. JOSÉ ANTONIO GÓMEZ MORALES Y D. JORGE MARTÍN CASTELLÓ.-


Los señores reunidos conocen el proyecto empresarial destinado a “Instalación de una Empresa de servicios de fabricación de muebles, mediante la modalidad de Sociedad Cooperativa de Carpintería y Decoración”, en fase de constitución, siendo sus promotores los vecinos de Llerena D. José Antonio Gómez Morales y D. Jorge Martín Castelló y cuya tramitación está siendo gestionada por la Agencia de Empleo y Desarrollo Local de este Ayuntamiento.

Se solicita la participación del Ayuntamiento mediante colaboración económica para que dicha empresa pueda ser calificada como I+E, al amparo del Título IV del Decreto de la Consejería de Trabajo de la Junta de Extremadura número 110/2002, de 23 de julio, por el que se establecen las bases reguladoras de diversas líneas de actuación en materia de desarrollo y empleo local en el ámbito de la Comunidad Autónoma de Extremadura.


Examinada la documentación, visto el informe elaborado por los Técnicos de la Agencia de Empleo y Desarrollo Local de este Ayuntamiento en el que consta la viabilidad del proyecto empresarial, de conformidad con las previsiones contenidas en los artículos 25, 26 y 27 de citado Decreto.

Visto así mismo el informe favorable emitido en el día de hoy por la Comisión Informativa Municipal Permanente de Hacienda, Patrimonio, Industria y Comercio y Turismo; de conformidad con las previsiones contenidas en citado Decreto, el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad, acuerda:


Primero.- Apoyar a D. José Antonio Gómez Morales y D. Jorge Martín Castelló para la puesta en marcha de su proyecto empresarial de “Instalación de una Empresa de servicios de fabricación de muebles, mediante la modalidad de Sociedad Cooperativa de Carpintería y Decoración” y subvencionar con 360´61 € con cargo al Presupuesto Municipal para sufragar parte de los gastos de inicio de la actividad de citada empresa.

Segundo.- Este acuerdo se unirá a la documentación presentada por el interesado para que, si procede, su proyecto sea calificado por el Servicio Extremeño Público de Empleo como I+E, de conformidad con lo previsto en repetido Decreto.
7.- INICIATIVA COMUNITARIA INTERREG III A: PROYECTO CENTRO DE GESTIÓN Y DIFUSIÓN DEL PATRIMONIO DE LLERENA.-

Se da cuenta de la Resolución de la Dirección General de Fondos Comunitarios y Financiación Territorial de 17 de noviembre de 2003, por la que se convocan ayudas del Fondo Europeo de Desarrollo Regional correspondientes al Programa España-Portugal de la iniciativa comunitaria INTERREG III.

Esta convocatoria tiene por objeto promover la participación en el Programa España-Portugal de la iniciativa comunitaria INTERREG III A-Cooperación Transfronteriza estableciendo las condiciones y las bases para la obtención de ayudas del Fondo Europeo de Desarrollo Regional correspondientes al período 2001-2006 en régimen de concurrencia competitiva.

Con tal motivo este Ayuntamiento ha confeccionado un proyecto dentro del Subprograma 4 de citada Resolución, enmarcado dentro del Transfronterizo denominado “Recuperación de Patrimonio Bibliográfico y Documental”, para concurrir con otros Ayuntamientos y la Junta de Extremadura a esta iniciativa de ayuda comunitaria.

Examinada referida Resolución, tras las intervenciones de los distintos Portavoces municipales, visto asimismo el informe favorable emitido al respecto en el día de hoy por la Comisión Informativa Municipal Permanente de Hacienda, Patrimonio, Industria y Comercio y Turismo, el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad, acuerda:

Primero.- Aprobar el proyecto denominado “CENTRO DE GESTIÓN Y DIFUSIÓN DEL PATRIMONIO DE LLERENA”, enmarcado dentro del Proyecto Transfronterizo “RECUPERACIÓN DE PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO Y DOCUMENTAL” cuyos socios son el Ayuntamiento de Avis (Portugal), que actúa como Jefe de Filas, la Consejería de Cultura de la Junta de Extremadura, y los Ayuntamientos de Llerena, Burguillos del Cerro y Villafranca de los Barros.

El Proyecto cumple con los requisitos establecidos en el artículo 4 de dicha Resolución.

Segundo.- Autorizar al Sr. Alcalde-Presidente Don Valentín Cortés Cabanillas o Concejal que legítimamente le represente en el ejercicio de sus funciones para que con su firma suscriba la oportuna solicitud de financiación, al amparo de referida convocatoria de INTERREG III A y de cuantos documentos resulten necesarios para la finalidad pretendida.
Tercero.- Aceptar el compromiso municipal de habilitar los créditos necesarios en las anualidades presupuestarias 2004 y 2005, para sufragar la parte que le corresponde financiar al propio Ayuntamiento.
8.- INICIATIVA COMUNITARIA INTERREG III A: PROYECTO DE URBANIZACIÓN Y ACCESOS AL POLÍGONO INDUSTRIAL “EL CARRASCO”.-

Por Resolución de la Dirección General de Fondos Comunitarios y Financiación Territorial, de 17 de noviembre de 2003, se convocan ayudas del Fondo Europeo de Desarrollo Regional correspondientes al Programa España-Portugal de la iniciativa comunitaria INTERREG III.

Esta convocatoria tiene por objeto promover la participación en el Programa España-Portugal de la iniciativa comunitaria INTERREG III A-Cooperación Transfronteriza estableciendo las condiciones y las bases para la obtención de ayudas del Fondo Europeo de Desarrollo Regional correspondientes al período 2001-2006 en régimen de concurrencia competitiva.

A tal efecto se ha elaborado por este Ayuntamiento un proyecto dentro del Subprograma 4, enmarcado dentro del Transfronterizo, denominado “Ampliación y urbanización de Polígonos Industriales” para concurrir con otros Ayuntamientos a las ayudas de esta iniciativa comunitaria.

Examinada referida Resolución, tras las intervenciones de los distintos Portavoces municipales, visto asimismo el informe favorable emitido al respecto en el día de hoy por la Comisión Informativa Municipal Permanente de Hacienda, Patrimonio, Industria y Comercio y Turismo, el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad, acuerda:

Primero.- Aprobar el proyecto denominado “URBANIZACIÓN Y ACCESOS DEL POLÍGONO INDUSTRIAL EL CARRASCO”, enmarcado dentro del Proyecto Transfronterizo “AMPLIACIÓN Y URBANIZACIÓN DE POLÍGONOS INDUSTRIALES” cuyos socios son el Ayuntamiento de Llerena, que actúa como Jefe de Filas y los Ayuntamientos de Campo-Maior (Portugal), Burguillos del Cerro, Arroyo de San Serván y Villafranca de los Barros.

El Proyecto cumple con los requisitos establecidos en el artículo 4 de dicha Resolución.

Segundo.- Autorizar al Sr. Alcalde-Presidente Don Valentín Cortés Cabanillas o Concejal que legítimamente le represente en el ejercicio de sus funciones para que con su firma suscriba la oportuna solicitud de financiación, al amparo de referida convocatoria de INTERREG III A y de cuantos documentos resulten necesarios para la finalidad pretendida.
Tercero.- Aceptar el compromiso municipal de habilitar los créditos necesarios en las anualidades presupuestarias 2004 y 2005, para sufragar la parte que le corresponde financiar al propio Ayuntamiento.
9.- MODIFICACIÓN PUNTUAL DE LAS NN.SS. DE PLANEAMIENTO MUNICIPAL EN LA UE-15. APROBACIÓN PROVISIONAL.-


En relación con el expediente de modificación puntual de las Normas Subsidiarias de Planeamiento Municipal en la UE-15, promovido por D. Antonio Martín Rodríguez, D. Plácido Hernández Moliner y D. Miguel Iñesta Romero, según estudio realizado por el arquitecto D. Manuel Calderón Cardo, que tiene por objeto:


a) La modificación de los límites de las Unidades de Ejecución UE-15/1, UE-15/2, UE-15/3, UE-15/4, UE-15/5, UE-15/6, UE-15/7, UE-15/8 y UE-15/9, haciéndolos coincidir con los límites de las distintas fincas para facilitar el desarrollo urbanístico de las mismas, de conformidad con la planimetría presentada.


b) La corrección del trazado del vial existente entre las UE-15/5, UE-15/6 y UE-15/7, de forma que su eje longitudinal coincida con el eje de la Calle Alonso de Llerena.


c) La modificación del retranqueo de la edificación con respecto a la alineación exterior indicado en las Normas Subsidiarias de Planeamiento municipal vigentes para todas las Unidades de Ejecución, pasando de 5 metros definido en el Capítulo III, Sección XV (Unidad de Ejecución número Quince), a un nuevo retranqueo de 3 metros, de acuerdo con la documentación presentada.

Considerando que dicha modificación puntual fue aprobada inicialmente mediante acuerdo plenario de 29 de octubre de 2003, habiéndose publicado anuncio de dicha aprobación en el diario HOY el día 20 de noviembre de 2003 e insertado en el Diario Oficial de Extremadura nº 134, de 15 de noviembre de 2003, así como en el Tablón de Edictos de este Ayuntamiento.


Considerando que transcurrido el plazo de exposición pública, no se han presentado en este Ayuntamiento reclamaciones, alegaciones o sugerencias a dicha aprobación inicial, según se desprende de la certificación de la Secretaría General.


Oídos los informes del Secretario General y del Arquitecto Técnico de esta Corporación.


Examinado el dictamen favorable emitido en el día de hoy por la Comisión Informativa Municipal Permanente de Obras Públicas, Urbanismo y Medio Ambiente, Agricultura y Ganadería.


De conformidad con lo previsto en el artículo 77.2.3 de la Ley 15/2001, de 14 de diciembre, del Suelo y Ordenación Territorial de Extremadura y en el artículo 130 del Reglamento de Planeamiento, aprobado por R.D. 2159/1978, de 23 de junio, y lo establecido en las NN.SS. de Planeamiento Municipal vigentes, el Pleno del Ayuntamiento, en uso de las atribuciones que le confiere el artículo 22 c) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local, acuerda por unanimidad y por tanto con el quórum establecido en el artículo 47 de citada Ley:


Primero.- Aprobar provisionalmente la modificación puntual de las Normas Subsidiarias de Planeamiento Municipal en la UE-15 antes referenciada, promovida por D. Antonio Martín Rodríguez, D. Plácido Hernández Moliner y D. Miguel Iñesta Romero, según estudio realizado por el arquitecto D. Manuel Calderón Cardo.


En su virtud se modifican los planos 27 de usos; 29 de propiedades del Ayuntamiento; 30-0 general de alineaciones; 31, 33 y 34 de alineaciones; y 40 y 41 de zonificación.

Segundo.- Remitir el expediente íntegro a la Comisión de Urbanismo de Extremadura, para, si procede, su aprobación definitiva conforme establece el artículo 77.2.4 de citada Ley 15/2001, en relación con su disposición derogatoria única, punto 2.
10.- PLAN COMPLEMENTARIO AL PROVINCIAL DE COOPERACIÓN DEL 2004.-

Se da cuenta del escrito del Diputado-Delegado del Área de Fomento de la Diputación Provincial, en relación con la modificación del importe de las inversiones asignadas definitivamente a este Municipio como consecuencia de la minoración introducida por el Ministerio de Administraciones Públicas, resultando la cantidad de 130.207 € en lugar de los 133.000 € previstos en principio, para la obra incluida en la propuesta de inversiones que se remitió en su día a la Diputación para la anualidad de 2004, denominada “RED DE ABASTECIMIENTO EJIDOS MUNICIPALES, CAMINO DE MAGUILLA Y U.A.”

Se solicita acuerdo plenario para la aprobación de dicha inversión: Financiación y Gestión en los modelos que a tal efecto pone a disposición de los Ayuntamientos la Diputación Provincial y su remisión a este Organismo antes del 30 de enero.

Examinada la documentación, visto el informe emitido al respecto por la Comisión Informativa Municipal Permanente de Obras Públicas, Urbanismo y Medio Ambiente, Agricultura y Ganadería en sesión celebrada en el día de hoy, el Pleno del Ayuntamiento acuerda por unanimidad:

Primero.- Se aprueba definitivamente la siguiente inversión:

Obra Núm.: 106. Anualidad: 2004. Plan: Complementario al Provincial de Cooperación.

Denominación de la Obra: “RED ABAST. EJI. MUNICIP., CM. MAGUILLA Y U.A.”

Aportación Estatal:.................           0,00 €

Aportación Diputación:......... 104.165,60 €

Aportación Municipal:..........   26.041,40 €


TOTAL OBRA:....... 130.207,00 €

Segundo.- Solicitar de Diputación la gestión de la obra referida, para realizarla por CONTRATA.

Tercero.- Remítase certificación del presente acuerdo al Área de Fomento de la Diputación de Badajoz, a los efectos oportunos.
11.- CUENTA GENERAL DEL AÑO 2002.

A continuación la Presidencia presenta a los señores reunidos para su examen y aprobación, si procede, la Cuenta General del Presupuesto correspondiente al Ejercicio de 2002, que ha sido expuesta al público y examinada por la Comisión Especial de Cuentas que ha emitido los informes reglamentarios en sesiones de 23 de octubre de 2003 y 27 de enero de 2004.


Dada lectura a referidos informes por el Secretario, de los que resulta que dicha Cuenta está rendida en módulos reglamentarios y debidamente justificadas, interviene a continuación el Portavoz del Grupo Popular para pedir que conste en Acta que se ha registrado un aumento de más del 50% de las obligaciones pendientes de pago, así como las de pendientes de cobro, haciendo una llamada de atención para que se depuren estas partidas con el remanente de Tesorería, contestándole el Sr. Alcalde que las cantidades pendientes a que se refiere se corresponden en su mayor parte a ejercicios anteriores al año 1999 y la recomendación de depuración del señor Concejal se está llevando a efecto ya.

El Pleno del Ayuntamiento, con los votos favorables de los representantes municipales del Grupo Socialista (8) y las abstenciones de los del PP e IU-SIEX (4), acuerda aprobar la Cuenta General del Presupuesto correspondiente al Ejercicio de 2002.

Se advierte a los señores asistentes que de conformidad con lo establecido en el artículo 204 de la Ley 39/1988, Reguladora de las Haciendas Locales, en todo caso, queda sometida referida Cuenta General a la fiscalización externa del Tribunal de Cuentas. Todo ello sin menoscabo de las facultades que en materia de fiscalización externa de las entidades locales tenga atribuida la Comunidad Autónoma.

12.- EXPEDIENTES DE APERTURA DE ESTABLECIMIENTOS SOMETIDOS AL RAMINP.-

Seguidamente son sometidos al estudio y consideración, si procede, de los Sres. Reunidos los Expedientes de Licencia de Apertura de Establecimiento y Ejercicio de Actividades Molestas, Insalubres, Nocivas y Peligrosas instados por:


* D. BRÍGIDO ISABEL RUIZ, en representación de CUERSAN, S.C.L., para la actividad de "Fabricación de muebles de madera", en Calle Instituto nº 8.

Visto el expediente instruido para la concesión de dicha Licencia de Apertura y una vez cumplidos los trámites legales, se encuentra dispuesto para informe de la Corporación.


Considerando: Que cumplidas las formalidades prevenidas y aportadas en los informes de los técnicos competentes, aparece acreditado que el emplazamiento de la actividad y las circunstancias de todo orden que la caracteriza, sí están de acuerdo con las Ordenanzas Municipales.


Considerando: Que en la misma zona de ubicación de la actividad, o en sus proximidades no existen otras actividades análogas que puedan producir efectos aditivos.


Considerando: Que no se han presentado alegaciones por los vecinos.


Considerando: Que por todo lo anterior expuesto y examinado el citado expediente, a juicio de esta Corporación, sí procede conceder la Licencia solicitada.


Visto el dictamen emitido en el día de hoy por la Comisión Informativa Municipal Permanente de Hacienda, Patrimonio, Industria y Comercio y Turismo, el Pleno del Ayuntamiento, tras deliberación, acuerda por unanimidad:


Primero: Informar favorablemente el expediente de Licencia de Apertura de D. Brígido Isabel Ruiz, en representación de CUERSAN, S.C.L., para la actividad de "Fabricación de muebles de madera" en Calle Instituto nº 8.

Segundo: Dar traslado de citado expediente a la Comisión de Actividades Clasificadas de Extremadura, de la Consejería de Agricultura y Medio Ambiente de la Junta de Extremadura, para que califique la actividad y emita el preceptivo informe y autorización.

* JAMÓN Y SALUD, S.A., para la actividad de "Fábrica de embutidos y cocidos y salazones cárnicas", ubicada en el Matadero municipal sito en el Polígono Industrial de Llerena.

Visto el expediente instruido para la concesión de dicha Licencia de Apertura y una vez cumplidos los trámites legales, se encuentra dispuesto para informe de la Corporación.


Considerando: Que cumplidas las formalidades prevenidas y aportadas en los informes de los técnicos competentes, aparece acreditado que el emplazamiento de la actividad y las circunstancias de todo orden que la caracteriza, sí están de acuerdo con las Ordenanzas Municipales.


Considerando: Que en la misma zona de ubicación de la actividad, o en sus proximidades no existen otras actividades análogas que puedan producir efectos aditivos.


Considerando: Que no se han presentado alegaciones por los vecinos.


Considerando: Que por todo lo anterior expuesto y examinado el citado expediente, a juicio de esta Corporación, sí procede conceder la Licencia solicitada.


Visto el dictamen emitido en el día de hoy por la Comisión Informativa Municipal Permanente de Hacienda, Patrimonio, Industria y Comercio y Turismo, el Pleno del Ayuntamiento, tras deliberación, acuerda por unanimidad:


Primero: Informar favorablemente el expediente de Licencia de Apertura de Jamón y Salud, S.A., para la actividad de "Fábrica de embutidos y cocidos y salazones cárnicas", ubicada en el Matadero municipal sito en el Polígono Industrial de Llerena.

Segundo: Dar traslado de citado expediente a la Comisión de Actividades Clasificadas de Extremadura, de la Consejería de Agricultura y Medio Ambiente de la Junta de Extremadura, para que califique la actividad y emita el preceptivo informe y autorización.

En este momento de la sesión, siendo las 20 horas y 25 minutos, se incorpora a la misma el Concejal D. José Francisco Castaño Castaño.


ASUNTOS DE URGENCIA.-

De conformidad con las previsiones del artículo 91.4 en relación con el 97.3 del ROF se someten directamente a conocimiento del Pleno los siguientes asuntos urgentes propuestos:

* Por el Sr. Presidente:

- CONVENIO CON LA DIRECCIÓN GENERAL DE TRÁFICO Y LA CONSEJERÍA DE BIENESTAR SOCIAL (PROGRAMA AUTO).

Justificada la urgencia y ratificada, se aprueba por unanimidad su inclusión en el Orden del Día.

“EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con fecha 16 de Mayo de 1989 se suscribió un convenio entre la Dirección General de Tráfico y la Consejería de Bienestar Social de la Junta de Extremadura para el acceso al Permiso de Conducción B-1 de personas inscritas en Programas de Alfabetización.

Este Ayuntamiento se encuentra interesado en acogerse a los beneficios que proporciona este convenio.

Por todo ello, se somete al Pleno de la Corporación la siguiente,

PROPUESTA DE ACUERDO


Primero.- Solicitar la adhesión a citado convenio para el Curso Escolar 2003-2004, al objeto de que se beneficien del mismo las personas de esta ciudad a quienes va dirigido, con el compromiso expreso de cumplir lo preceptuado en su cláusula Tercera y en general con el resto de su clausulado.


Segundo.- Facultar al Sr. Alcalde-Presidente o Concejal que legítimamente le represente en el ejercicio de sus funciones para suscribir con su firma el protocolo de adhesión y cuantos documentos sean necesarios a tal fin.

Tercero.- Remitir certificación de este acuerdo consistorial junto con la documentación solicitada a la Dirección General de Servicios Sociales de la Junta de Extremadura.”

Examinada la documentación, el Pleno del Ayuntamiento acuerda por unanimidad aprobar la anterior propuesta en toda su integridad y propios términos.


- ADHESIÓN AL PROYECTO FELCODE.

Justificada la urgencia y ratificada, se aprueba su inclusión en el Orden del Día.

“EXPOSICIÓN DE MOTIVOS


La Comunidad Autónoma de Extremadura tiene como principios básicos promover la solidaridad entre los pueblos y fundamentalmente con lo más necesitados, por este motivo se ha creado el Fondo Extremeño Local de Cooperación al Desarrollo (FELCODE), constituido en Marzo del 2002, organismo sin ánimo de lucro e integrado por Ayuntamiento, Mancomunidades de Municipios y las Diputaciones Provinciales, con la participación de otras entidades públicas y privadas de la Región que tiene como objetivo contribuir al desarrollo de los países del “Tercer Mundo” y sensibilizar a la sociedad extremeña sobre los problemas y las causas que genera el subdesarrollo en esos países.


El Fondo Extremeño Local de Cooperación al Desarrollo es un instrumento más de cooperación descentralizada, compatible y complementaria con los mecanismos y actuaciones de cooperación internacional al desarrollo que se realizan desde el ámbito local y cuenta con el apoyo y participación de las Diputaciones Provinciales de Cáceres y Badajoz.


La cooperación al desarrollo desde el Fondo Extremeño pretende dar prioridad a las iniciativas que fomenten el municipalismo, la descentralización, la participación ciudadana, el desarrollo local, los derechos humanos y el desarrollo sostenible, intentando abordar las causas estructurales de la pobreza y sensibilizando a la opinión pública de la realidad del Tercer Mundo.


Por todo ello, en virtud de lo expuesto y al amparo de lo establecido en el artículo 50.4 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por RD 2568/1986, de 28 de noviembre, se somete al Pleno del Ayuntamiento la siguiente,

PROPUESTA DE ACUERDO


Primero.- La adhesión como miembro de pleno derecho del Ayuntamiento de Llerena al Fondo Extremeño Local de Cooperación al Desarrollo.


Segundo.- Designar a Dª. Eva Mª. Rodríguez Esteban como representante del Ayuntamiento en el Fondo Extremeño Local de Cooperación al Desarrollo.


Tercero.- La aportación, por parte del Ayuntamiento, como cuota anual para el cumplimiento de los objetivos de FELCODE de 0´10 € por habitante, a cuyo efecto se toma en cuenta la cifra oficial del INE última, resultando 560 €.

Cuarto.- Remítase el presente acuerdo a la sede del Fondo Extremeño Local de Cooperación al Desarrollo, sita en la Calle Godofredo Ortega Muñoz nº 1, Local 11, 06011 Badajoz.”

Examinada la propuesta, interviene el Portavoz de IU-SIEX, Sr. Mateos Ascacíbar, solicitando información sobre la composición de este Proyecto, ampliándole el Sr. Alcalde la información que sobre el mismo aparece en la documentación que obraba en el expediente.

No registrándose más intervenciones, el Pleno del Ayuntamiento acuerda aprobar por unanimidad los puntos Primero, Tercero y Cuarto, y el punto Segundo referente al nombramiento de representante municipal es aprobado con los votos favorables de los Concejales del Grupo Socialista (9) y las abstenciones de los miembros de los Grupos PP e IU-SIEX (4).


- MOCIÓN SOBRE LA REFORMA DE LA OCM DEL ACEITE DE OLIVA.

Justificada la urgencia y ratificada, se aprueba su inclusión en el Orden del Día.

“EXPOSICIÓN DE MOTIVOS


Dada lectura a la solicitud de la Unión Extremeña de Cooperativas Agrarias (UNEXCA), la Asociación de Fabricantes de Aceite de Oliva Virgen de Extremadura (AFAVEX), COAG-Extremadura, APAG-Extremadura, ASAJA-Cáceres, Consejo Regulador de la Denominación de Origen Protegida “Gata-Hurdes” y las organizaciones de operadores y productores de aceite de oliva: APROL, OPRACOLEX, VIÑAOLIVA y TROIL VEGAS ALTAS de aprobación de una moción acerca de la propuesta suscrita por dichas entidades en relación con la Reforma de la Organización Común de Mercado del Aceite de Oliva.


El Grupo Municipal Socialista eleva al Pleno del Ayuntamiento la siguiente

PROPUESTA DE ACUERDO

Primero.- Apoyar la propuesta realizada por dichas entidades, contenida en el documento “POR UNA ORGANIZACIÓN COMÚN DE MERCADO DEL ACEITE DE OLIVA EQUILIBRADA Y PARA TODOS” acerca de la próxima reforma de la OCM de aceite de oliva que, en lo que respecta al sistema de ayudas, garantice una ayuda mínima de 300 Euros/Ha. para todos los olivares y un complemento modulado en función de los rendimientos históricos.  A su vez la propuesta exige un aumento de la dotación presupuestaria destinada a España al objeto de contar con una cobertura de la OCM acorde a nuestro potencial productivo.

Segundo.- Instar al Gobierno de la Nación, como al Gobierno de la Comunidad Autónoma a defender en sus respectivos ámbitos de competencia una propuesta de OCM de Aceite de Oliva que contemple los mecanismos descritos.

Segundo.- Que se remita copia del presente acuerdo al Ministro de Agricultura, Pesca y Alimentación D. Miguel Arias Cañete, al Consejero de Agricultura y Medio Ambiente de Extremadura D. José Luis Quintana Álvarez y a UNEXCA.”

Examinada la Moción, tras las intervenciones de los Portavoces de los grupos políticos municipales, el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad, acuerda aprobarla en toda su integridad y propios términos.
13.- RUEGOS Y PREGUNTAS.-
Abierto por la Presidencia el turno de Ruegos y Preguntas establecido en los artículos 82.4 y 97.6 y 7 del ROF., formulándose,

* Por el Portavoz de IU-CE, Sr. Mateos Ascacíbar:

- Pide información acerca del Decreto núm. 46/2002, de 16 de abril, de la Consejería de Trabajo de la Junta de Extremadura, por el que se regulan las ayudas al empleo público local.


- Pregunta para cuándo se va a acometer la confección de la Relación de Puestos de Trabajo del Ayuntamiento.


Le contesta el Sr. Alcalde diciéndole que se le enviará a los Portavoces de los grupos políticos toda la documentación existente respecto a la Ayudas al Empleo Público, al amparo del Decreto al que ha hecho referencia y respecto a la RPT ha dado instrucciones a la Concejal de Personal para que en el mes de febrero se inicien los trabajos junto con el Presupuesto.


CIERRE.- Y, no siendo otros los asuntos a tratar en la presente sesión ordinaria, de orden de la Presidencia se levanta la misma a las veinte horas y cuarenta minutos del día indicado, extendiéndose la presente acta que será sometida a la aprobación de los señores asistentes a la misma, de todo lo cual, yo, el Secretario, Certifico.

EL SECRETARIO,

DILIGENCIA.- Para hacer constar que el Acta de la sesión ordinaria del Pleno de este Ayuntamiento de 27 de enero de 2004, ha quedado transcrita anteriormente en catorce hojas de papel timbrado del Estado, comprendidas entre las números 0H0040598 y 0H0040611, ambas inclusive.

EL SECRETARIO,
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