ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE ESTE AYUNTAMIENTO CELEBRADA EL DÍA VEINTISIETE DE MAYO DE DOS MIL CUATRO.-

ASISTENTES
Presidente:
D. Valentín Cortés Cabanillas.

Concejales:

Grupo Socialista

D. Manuel E. Fernández Tardío.

Dª. Mª. del Mar Martínez Amaya.

D. José F. Castaño Castaño

D. Rafael Menas Miranda.

Dª. Eva Mª. Rodríguez Esteban.

Dª. Marta Pizarro Ruiz.

D. Vicente Rafael Fernández

Grupo Popular

D. Juan Hernández Gallardo

D. Antonio Vázquez Morales.

Grupo I.U-SIEX

D. Baltasar Mateos Ascacíbar.

Asistidos por

Interventor:

D. Basilio Santos Martín.

Secretario:
D. Alberto Gil García.

En la ciudad de Llerena, siendo las veintiuna horas del día veintisiete de mayo de dos mil cuatro, se reúnen en el Palacio Consistorial bajo la Presidencia del Sr. Alcalde-Presidente, D. Valentín Cortés Cabanillas, y asistidos de mí, el Secretario de la Corporación, los señores miembros de este Pleno que al margen quedan relacionados, con la única y exclusiva finalidad de celebrar la sesión ordinaria en primera convocatoria, para la que previa y reglamentariamente habían sido convocados de conformidad con las previsiones de los artículos 46.2, apartado b) de la Ley 7/85, de 2 de abril, de Bases de Régimen Local y 80 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.


No asisten los señores D. Antonio Murillo Viñas, del Grupo Socialista, ni D. Tomás Cabezas Aguilar, del Popular, habiendo excusado ambos su ausencia ante Secretaría, el primero personalmente, por encontrarse fuera de la ciudad y el segundo a través de otro miembro de su Grupo.

Por la Presidencia se declara abierta la sesión y previo al tratamiento del Orden del Día el Sr. Alcalde hace público su deseo de que conste en acta el sentir de la Corporación por las personas fallecidas en la ciudad desde la última sesión ordinaria, de fecha 29 de abril pasado, y se les dé traslado a sus familiares.

Asimismo, por unanimidad de todos los señores presentes se hace constar en acta la felicitación corporativa a Doña Carmen Pereira Santana, por su nombramiento como Delegada del Gobierno en Badajoz, a Dª Pilar Blanco-Morales Limones, por su reciente nombramiento como Directora General de los Registros y del Notariado, al Concejal de este Ayuntamiento, hoy ausente, D. Antonio Murillo Viñas, por su ascenso a Sargento del Parque Comarcal de Bomberos de Llerena y a las alumnas del taller de Prensa del colegio Nuestra Señora de la Granada-Santo Ángel, Ana Belén Cortés Escalera, Dolores Galindo Terrones, Ara Belén Rodríguez Morales, Marina Román Camacho e Inmaculada Toro Rosa por su acceso a la fase nacional del concurso “El País de los Estudiantes” del programa “Prensa en la Escuela” del diario El País tras haber quedado finalistas en la fase autonómica.


Acto seguido se inicia el tratamiento del Orden del Día.


1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR DE 17/05/2004.-
El señor Presidente, dando cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 91.1 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre (ROF) pregunta si algún miembro de la Corporación desea formular alguna observación al acta de la sesión anterior extraordinaria de 17 de mayo de 2004.

No existiendo observación alguna, la meritada Acta es aprobada por todos los presentes, que suponen la mayoría absoluta de la Corporación, en los términos en que fue redactada.

2.- INFORMES DE LA ALCALDÍA.-


La Presidencia informa de las gestiones efectuadas desde la última sesión plenaria ordinaria hasta el día de fecha:


- Día 02/05/04 al 05/05/2004, asistencia en Paris al Congreso Fundador de “Ciudades y Gobiernos Locales Unidos” a través de la Diputación de Badajoz.


- Día 06/05/04, desplazamiento a Villafranca de los Barros para entrevista con el Sr. Borja-Domeq para 

tratar sobre la posible permuta de terrenos cercanos a la Ermita de Los Molinos por otros de propiedad municipal colindantes con la finca de citado señor.


- Día 07/05/04, viaje a Badajoz y Almendralejo para asistencia a Diputación y reunión con el Presidente de la Federación Extremeña de Fútbol, D. Juan Espino Navia, para tratar sobre la posible recalificación de terrenos del actual campo de fútbol, a cambio de instalaciones deportivas.


- Día 08/05/04, desplazamiento a Valencia de las Torres y Granja de Torrehermosa para asistir a la inauguración de I Jornadas de Historia de la Baja Extremadura y primera piedra a cargo del Consejero de Economía y Trabajo de una nueva industria cárnica, respectivamente.


- Día 18/05/04, asistencia en Madrid a la Constitución de la Comisión de Urbanismo y Vivienda de la FEMP.


- Día 19/05/04, viaje a Azuaga para asistir a la Comisión Ejecutiva del CEDER.


- Día 20/05/04, reunión en Llerena con técnicos de la Consejería de Fomento, en la que se trataron diversas cuestiones, y, entre ellas, la eliminación de un acerado  para aparcamientos en  avenida Jesús de Nazaret y valoración del firme.


- Día 25/05/04, asistencia en Mérida a la inauguración del Palacio de Congresos.


- Día 26/05/04, viaje a Azuaga para asistir a la Asamblea General del CEDER y desplazamiento a Badajoz, Mérida y Almendralejo para asistir a la Asamblea de FELCODE e inauguración de las nuevas instalaciones de la empresa Torres Briz.


- Día 27/05/04, asistencia en Azuaya a la inauguración de FECSUR.


Quedan todos enterados.


3.- DISPOSICIONES Y COMUNICACIONES OFICIALES.-


Por la Presidencia se puso a disposición del Pleno las siguientes disposiciones y comunicaciones oficiales:


a) Disposiciones publicadas.


1- Diario Oficial de Extremadura:


- Núm. 48 de 27/04/2004, Decreto 49/2004, de 20 de abril, de la Consejería de Economía y Trabajo, por el que se regula el procedimiento para la instalación y puesta en funcionamiento de Establecimientos Industriales.


- Núm. 52 de 08/05/2004, Anuncio de este Ayuntamiento, de 5 de abril, sobre acuerdo de aprobación provisional adoptado por la Junta de Gobierno Local, en sesión celebrada el día 1 de abril de 2004, del Proyecto de Urbanización y Reparcelación en Camino de Maguilla, promovido por D. Miguel Iñesta Romero, redactado por el Arquitecto D. Manuel Calderón Cardo, colegiado nº 17155-7.


- Núm. 55 de 15/05/2004, Anuncio de este Ayuntamiento, de 5 de abril, sobre acuerdo de aprobación provisional adoptado por el Pleno, en sesión celebrada el día 31 de marzo de 2004, del Proyecto de Urbanización y Reparcelación de la UE-20/3, emplazado en Polígono Industrial “Cerro las Eras y las Calabazas”, promovido por Explotaciones Ganaderas El Chaparral, S.L. y Faro del Encinar, redactado por el Arquitecto D. Rafael Daza Muñoz y Estudio Básico de Seguridad y Salud, redactado por la Arquitecto Técnico Dª. Granada Hernández Pachón.


- Núm. 56 de 18/05/04, Orden de la Consejería de Presidencia, de 13 de mayo de 2004, por la que se regula la concesión de subvenciones para las Entidades Locales con destino a la realización de proyectos, en materia de protección civil, dirigidos al desarrollo y mejora de la protección civil en el ámbito local.


2- Boletín Oficial de la Provincia:


- Núm. 91 de 14/05/2004, Edicto de la Mancomunidad de Aguas y Servicios de la Comarca de Llerena sobre aprobación definitiva del Presupuesto para el ejercicio 2004.


- Núm. 91 de 14/05/2004, Anuncio de aprobación por Resolución de la Alcaldía de 6 de mayo de 2004 de la relación provisional de aspirantes admitidos y excluidos a la convocatoria de pruebas selectivas para cubrir una plaza de Auxiliar Administrativo vacante en la Plantilla de Personal de este Ayuntamiento.


- Núm. 96 de 21/05/2004, Anuncio de la Consejería de Fomento de la Junta de Extremadura sobre expropiación forzosa para la obra “Nueva Carretera entre Llerena y Fregenal de la Sierra. Tramo: Llerena límite T.M. de Montemolín”, en el que aparece la finca 120 del Polígono 14, Parcela E, de la que es titular este Ayuntamiento.


b) Comunicaciones Oficiales:


- El Director del Real Conservatorio Superior de Música, comunica su sincero agradecimiento por el deseo y la insistencia demostradas por esta Corporación para que le sea concedida la Medalla de Extremadura. Considerando que para que su reconocimiento sea eterno, le basta saber que los legítimos representantes de su ciudad natal valoran sus méritos profesionales y le tengan en tan alta estima hasta el extremo de proponerle para la máxima distinción de nuestra Comunidad Autónoma. Finalizando con el ruego de que se traslade al Pleno su más profunda gratitud por su generosidad y afecto.


- El Presidente de la Asociación de Senderismo “Tomillo y Orégano” de esta ciudad, en nombre de la Junta Directiva, valora el éxito obtenido en la edición de la Ruta del Rey Jayón, celebrada en fechas recientes, así mismo agradece al Excmo. Ayuntamiento el empeño y el esfuerzo que se han realizado para llevar a cabo esta edición y finaliza resaltando la labor y el buen hacer de la persona responsable de la Oficina de Turismo, Dª. Granada Aguza, agradeciendo de antemano que así se le haga saber.


- El Párroco de la Arciprestal Nª. Srª. de la Granada, en nombre de la Junta Económica de la Comunidad Parroquial de Llerena, agradece a la Corporación la subvención concedida a la Parroquia de Nª. Srª. de la Granada para el adecentamiento de la misma.


- El Subdirector General del Ministerio de Educación y Ciencia, que se ha procedido al cierre definitivo del expediente, subvención otorgada a este Ayuntamiento por importe de 150.253´03 €, al amparo de la Orden Ministerial de 20 de julio de 1999, en relación con el Plan de Inserción Socioeducativa.


- Protocolo de la puesta en marcha de la Escuela Taller LLERENA-V y Acta de Constitución del Grupo Mixto de Trabajo con las especialidades de Albañilería I y II y Carpintería de Madera para un total de 30 alumnos y una duración de 24 meses.


Quedan todos enterados.


4.- DECRETOS Y RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA.-


Por el Sr. Alcalde-Presidente, dando cumplimiento a lo establecido en el artículo 42 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales en relación con el 22.2 a) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, se dio cuenta sucinta a la Corporación de las Resoluciones adoptadas y de especial trascendencia para el desarrollo de la Administración municipal a los efectos de control y fiscalización de los órganos de gobierno, quedando a disposición de los señores Concejales el Libro de Resoluciones para su posterior examen:


Resolución Núm. 32/2004, designando titulares y suplentes a los solicitantes relacionados para proveer puestos de trabajo de Agentes de Mantenimiento, al amparo del Decreto 46/2002, de 16 de abril, de la Consejería de Trabajo de la Junta de Extremadura.


Resolución Núm. 33/2004, designando titulares y suplentes a los solicitantes relacionados para proveer puestos de trabajo de Agentes de Mantenimiento, al amparo del Decreto 9/20042, de 10 de febrero, de la Consejería de Desarrollo Rural de la Junta de Extremadura, correspondientes al Fondo Regional de Cooperación Municipal.


Decreto Núm. 34/2004, disponiendo otorgar delegación expresa a D. Manuel E. Fernández Tardío, Primer Teniente de Alcalde, para el ejercicio de la totalidad de las atribuciones que por Ley correspondan a la Alcaldía durante el período comprendido entre los días 1 al 5 de mayo, ambos inclusive, de 2004.


Resolución Núm. 35/2004, concediendo licencia a Promociones y Construcciones Dieramant, S.L. para efectuar las segregaciones propuestas en parcela destinada a suelo de uso residencial en la calle V-8.


Resolución Núm. 36/2004, concediendo licencia a Velcardi, S.L. Unipersonal para efectuar las segregaciones propuestas en parcela destinada a suelo de uso residencial en la calle V-10.


Resolución Núm. 37/2004, aprobando la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas selectivas para cubrir en propiedad una plaza de Auxiliar Administrativo vacante en la Plantilla Municipal.


Resolución Núm. 38/2004, otorgando a Dª. Juana Rosa Maroto Contreras licencia de Tarjeta especial de reserva de Estacionamiento a personas con movilidad reducida.


Resolución Núm. 39/2004, concediendo licencia de primera ocupación a D. Julián Galindo Carrasco, en representación de APROSUBA-6, para el Área Ocupacional Centro de Día en Calle Marqués de Valdeterrazo nº 2, ejecutadas de acuerdo con las determinaciones de la Licencia de Obras número 49/2003.


Resolución Núm. 40/2004, resolviendo la rectificación en los términos que quedan expuestos la Resolución de la Alcaldía Núm. 36/2004 de fecha 29 de abril de 2004, dado que al redactar la solicitud de la licencia se incurrieron en varios errores en cuanto a la señalización de algunos linderos y numeración de algunas parcelas, que no afectan a la superficie total de las fincas matrices ni a la de las parcelas segregadas.


Resolución Núm. 41/2004, otorgando a D. Antonio Cháves Lancharro licencia de Tarjeta especial de reserva de Estacionamiento a personas con movilidad reducida.

Resolución Núm. 42/2004, concediendo a D. Miguel de Diego Murillo licencia para construcción de vivienda, según proyecto de ejecución visado, redactado por el Arquitecto D. Manuel Calderón Cardo, en Calle Cañuelo nº 6.
Resolución Núm. 43/2004, disponiendo el nombramiento de trabajadores municipales para el desempeño de las funciones que les corresponden en el proceso electoral del próximo día 13 de junio, quienes previamente han prestado su conformidad.

Resolución Núm. 44/2004, otorgando a D. Facundo Millán Mosquero licencia de Tarjeta especial de reserva de Estacionamiento a personas con movilidad reducida.

Quedan todos enterados.


5.- SOLICITUD DE SUBVENCIÓN DE EQUIPAMIENTO PARA HOGAR-CLUB CON PISOS TUTELADOS (ORDEN DE 14 DE MAYO DE 2004).-

Dada cuenta del expediente tramitado al efecto así como del Dictamen emitido por la Comisión Informativa Permanente de Bienestar Social en su sesión de fecha 27 de mayo del actual.

De conformidad con lo dispuesto en los artículos 93 y 97 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se somete a votación el citado Dictamen y se aprueba por unanimidad de los asistentes, que suponen la mayoría absoluta de la Corporación, en los siguientes términos en su parte dispositiva:

1º Solicitar en modelo del Anexo I de la Orden de 14 de mayo de 2004 una subvención para equipamiento del Hogar-Club con Pisos Tutelados de Llerena por importe de 26.368,39 euros.

2º Adquirir el compromiso municipal de no variar el destino de la subvención que se conceda, salvo autorización expresa de la Consejería de Bienestar Social.

3º Remitir el presente acuerdo junto con la documentación exigida a la Dirección General de Servicios Sociales de la Consejería de Bienestar Social de la Junta de Extremadura.
6.- ADJUDICACIÓN DE PARCELAS EN LA UE-13/1.-

Informados los señores asistentes del expediente tramitado para la enajenación mediante pública subasta  de varias parcelas en la Unidad de Ejecución UE-13/1, en el que, entre otros documentos, consta la justificación de la necesidad de este expediente de enajenación para atender los gastos de urbanización de terrenos y aprovechamientos urbanísticos para el Patrimonio Municipal, conforme determina el artículo 92.3 b) de la Ley 15/2001, de 14 de diciembre, del Suelo y Ordenación Territorial de Extremadura.


Vista la propuesta de adjudicación que eleva la Mesa de Contratación constituida al efecto, en su sesión de fecha 21 de mayo  pasado a favor de los siguientes licitadores y por el precio que se indica para cada uno:


- PARCELA C-1A de 214´88 m2 a URBASER, S.A.: 41.712´51 €.


- PARCELA C-1B de 243´75 m2 a URBASER, S.A.: 47.316´75 €.


- PORCIÓN RESTANTE PARCELA C-1 de 453´55 m2 a URBASER, S.A.: 88.043´13 €.


- PARCELA NÚMERO CUATRO de 927´35 m2 a SOCISUR, S.A.:172.487´10 €.

Visto el Dictamen emitido por la Comisión Informativa Permanente de Hacienda, Patrimonio, Industria y Comercio y Turismo en su sesión de fecha 27 de mayo de dos mil cuatro, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 93 y 97 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se somete a votación del Ayuntamiento Pleno aprobándose en los términos que siguen por uunanimidad de los presentes, que constituyen la mayoría absoluta de la corporación:
Atendido al expediente tramitado para la enajenación de las Parcelas C-1A, C-l B, C-l restante y Parcela número 4 de la Unidad de Ejecución UE-13/1.

De acuerdo con  la propuesta de adjudicación formulada por la Mesa de Contratación en fecha 21 de mayo de 2004.

De conformidad con las previsiones contenidas en los artículos 79 y 80 del R.D.L. 781/1986, de 18 de abril, por el que se aprueba el Texto Refundido de Disposiciones Legales vigentes en materia de Régimen Local, 109 y siguientes del Reglamento de Bienes de las Entidades Locales, aprobado por R.D. 1372/1986, de 13 de junio, así como lo normado en el Título III, Capítulo I de la Ley 15/2001, de 14 de diciembre, del Suelo y Ordenación Territorial de Extremadura, en la Ley 33/2003, de 3 de noviembre, del Patrimonio de las Administraciones Públicas y el Texto Refundido de la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas, aprobado por R.D.L. 2/2000, de 16 de junio.

Considerando que en el expediente se han cumplido  los requisitos legales establecidos en la normativa de aplicación anteriormente referenciada para la enajenación de bienes de propiedad municipal, tanto de carácter procedimental como en el de la conveniencia de la enajenación para atender los gastos  adquisición de suelo, edificaciones y aprovechamientos urbanísticos y otros derechos patrimoniales y atención de los gastos de urbanización de los terrenos y aprovechamientos urbanísticos para el Patrimonio Municipal, conforme determina el artículo 92.3,a) y b) de la Ley 15/2001, de 14 de diciembre, del Suelo y Ordenación Territorial de Extremadura, se acuerda:


Primero.- Declarar válida la licitación y adjudicar a las personas que se indican por los importes que se expresan las siguientes parcelas:


- PARCELA C-1A de 214´88 m2,sita en la Calle Sorapán de Rieros, sin número de gobierno, en la UE-13/1, en suelo urbano, de forma trapezoidal, que linda por el norte con porción segregada C-1B, propiedad del Ayuntamiento de Llerena en una longitud de 16,54 metros; por el sur con zona verde V-1 en una longitud de 12,11 metros ; al este  con calle de nueva apertura denominada Sorapán de Rieros en una longitud de 15 metros  y al oeste con la Unidad de Ejecución 13/3 en una longitud de 15,64 metros, adjudicada a  URBASER, S.A. por el precio de CUARENTA Y UN MIL, SETECIENTOS DOCE EUROS CON CINCUENTA Y UN CENTIMOS (41.712´51 €.)


- PARCELA C-1B de 243´75 m2, sita en calle Sorapán de Rieros, sin número de gobierno, en la UE-13/1, dentro del suelo urbano de la población, de forma trapezoidal, que linda por el norte con porción restante de la finca matriz, propiedad del Excmo. Ayuntamiento de Llerena en una longitud de 20,447 metros; por el sur con porción segregada “C-1A” en una longitud de 16,54 metros; por el este con calle de nueva apertura denominada Sorapán de Rieros en una longitud de 13,18 metros y por el oeste con la Unidad de Ejecución 13/3 en una longitud de 13,75 metros, adjudicada a URBASER, S.A. por el precio de CUARENTA Y SIETE MIL, TRESCIENTOS DIECISEIS EUROS CON SETENTA Y CINCO CENTIMOS (47.316,75 €)

- PORCIÓN RESTANTE PARCELA C-1 de 453´55 m2,  sita en calle Sorapán de Rieros, sin número de gobierno, en la UE-13/1, dentro del suelo urbano de la población, de forma trapezoidal,  que linda por el norte con parcela denominada “Parcela número 4”, propiedad del Excmo. Ayuntamiento de Llerena en una longitud de 26,19 metros; por el sur con porción segregada “C-1B” en una longitud de 20,447 metros; por el este con calle de nueva apertura denominada Sorapán de Rieros en una longitud de 19,45 metros y por el oeste con la Unidad de Ejecución 13/3 en una longitud de 20,28 metros, adjudicada a URBASER, S.A. por el precio de OCHENTA Y OCHO MIL, CUARENTA Y TRES EUROS CON TRECE CENTIMOS (88.043´13 €.)


- PARCELA NÚMERO CUATRO de 927´35 m2, sita en la calle Sorapán de Rieros, sin número de gobierno, en la Unidad de Ejecución nº 13, clasificada por las Normas Subsidiarias de Llerena como suelo urbano. De forma trapezoidal, que linda por el norte con calle de nueva apertura en una longitud de 41,99 metros, que linda a su vez con la Unidad de Ejecución 13/3; por el sur con Parcela C-1, propiedad el Excmo. Ayuntamiento de Llerena en una longitud de 26,19 metros; por el este con calle de nueva apertura denominada Sorapán de Rieros en una longitud de 43,77 metros y por el oeste con la Unidad de Ejecución 13/3 en una longitud de 17,15 metros, adjudicada a SOCISUR, S.A. por el precio de CIENTO SETENTA Y DOS MIL, CUATROCIENTOS OCHENTA Y SIETE  EUROS CON DIEZ CENTIMOS (172.487´10 €.).

Segundo.- Que se notifique a los adjudicatarios, dentro del plazo de diez días el acuerdo del Pleno de adjudicación del contrato y se les requiera para que dentro de los quince días, contados desde que se le notifique la adjudicación, presente el documento que acredite haber constituido la garantía definitiva equivalente al 4 por 100 del importe de la adjudicación y se le cite para que concurra a formalizar el contrato en escritura pública dentro del plazo de treinta días a contar desde el siguiente al de la notificación de la meritada adjudicación.

Tercero.- El pago del importe de la adjudicación coincidirá con el otorgamiento de la escritura pública de compraventa bien al contado o mediante talón conformado por entidad bancaria o bien mediante ingreso previo en la Tesorería municipal; o bien abonando el 25% en el momento de la recepción de la notificación de la adjudicación y el 75% en el momento del otorgamiento de la escritura pública.

Cuarto.- La finca urbana se transmitirá libre de cargas y gravámenes, arrendatarios, inquilinos y precaristas, así como al corriente de pago en todo tipo de contribuciones, gastos, impuestos, arbitrios y tasas.

Quinto.- Los gastos de transmisión serán satisfechos por el comprador, excepto el Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana (Plus Valía) que no será satisfecho por aquel por establecerse legalmente que serán satisfechos por la parte vendedora.
7.- DECLARACIÓN DE INTERÉS PÚBLICO DEL CONVENIO URBANÍSTICO PARA LA URBANIZACIÓN DE LOS TERRENOS INCLUIDOS EN LA UE-19/1.-

Dada cuenta del expediente tramitado para la aprobación del Convenio Urbanístico celebrado entre el Ayuntamiento de Llerena y la Sociedad Limitada Espino Rafael 2002 para la urbanización de los terrenos incluidos en la unidad de ejecución UE-19/1.

En atención al Dictamen emitido por la Comisión Informativa Permanente de Hacienda, Patrimonio, Industria y Comercio y Turismo en su sesión de fecha 27 de mayo de dos mil cuatro, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 93 y 97 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se somete a votación del ayuntamiento Pleno aprobándose en los términos que siguen con los votos a favor de todos los presentes, que suponen la mayoría absoluta de la corporación:

Visto el expediente tramitado para la aprobación del Convenio Urbanístico celebrado entre el Ayuntamiento de Llerena y la Sociedad Limitada Espino Rafael 2002 para la urbanización de los terrenos incluidos en la unidad de ejecución UE-19/1, en el que consta informe del Técnico Municipal, aprobación por la Comisión de Gobierno de 30 de junio de 2003 y aprobación por el Pleno Municipal en sesión de fecha 29 de diciembre del mismo año.

Atendido a que el mismo pretende el desarrollo adecuado del ámbito citado del planeamiento urbanístico y conforme a lo estipulado en la Ley 15/2001.

Atendido a que el mismo satisface el interés público que se concreta en hacer posible la urbanización de la mencionada Unidad de Ejecución como paso previo e indispensable para su posterior edificación así como determinar las cesiones obligatorias para dotaciones publicas y aquellas en que se concreta el aprovechamiento que corresponde a la administración a modo de participación en las plusvalías que genera la acción urbanística.

Visto lo dispuesto en el artículo 92,1,b) de la Ley 15/2001, de 14 de diciembre, el Suelo y Ordenación Territorial de Extremadura, se acuerda declarar de interés público el Convenio Urbanístico celebrado entre el Ayuntamiento de Llerena y la Sociedad Limitada Espino Rafael 2002 para la urbanización de los terrenos incluidos en la unidad de ejecución UE-19/1.

8.- APROBACIÓN DE LA MEMORIA PARA LA SOLICITUD DE TRES PLAZAS DE A.E.D.L. AL SEXPE, AL AMPARO DEL DECRETO 110/2002.-
Dada cuenta del expediente tramitado para solicitar subvención al SEXPE para la contratación de tres plazas de Agentes de Empleo y Desarrollo Local.

Visto el Dictamen emitido por la Comisión Informativa Permanente de Hacienda, Patrimonio, Industria y Comercio y Turismo en su sesión de fecha 27 de mayo de dos mil cuatro, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 93 y 97 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se somete a votación del Pleno aprobándose en los términos que siguen con los votos a favor de todos los presentes que suponen la mayoría absoluta de la Corporación:

Vista la Memoria que el Ayuntamiento ha redactado para la solicitud de tres plazas de Agentes de Empleo y Desarrollo Local para su remisión al SEXPE al amparo del Decreto 110/2002, de 23 de julio.

Atendido que dichos profesionales vienen prestando sus servicios en el Ayuntamiento desde hace unos años siendo de gran interés para el mismo. 

Justificada la existencia de crédito adecuado y suficiente para financiar la parte no subvencionada por el SEXPE.

Considerando lo dispuesto en el artículo 13 del Decreto 110/2002, de 23 de julio, por el que se establecen las Bases reguladoras de diversas líneas de actuación en materia de desarrollo y empleo local en el ámbito de la Comunidad Autónoma de Extremadura.

Se acuerda:

1º.- Aprobar la Memoria-proyecto para la contratación de tres Agentes de Empleo y Desarrollo Local por un importe global de SETENTA Y UN MIL, CIENTO OCHENTA EUROS CON CINCUENTA Y OCHO CÉNTIMOS (71.180,58 €).

2º.- Solicitar al SEXPE subvención para la citada contratación por importe de CINCUENTA Y SEIS MIL, NOVECIENTOS CUARTENTA Y CUATRO EUROS CON CUARENTA Y SEIS CENTIMOS (56.944,46 €).

3º.- Asumir el compromiso de financiar el coste del proyecto en la parte no subvencionada por el SEXPE.


9.- DESAFECTACIÓN DE VIVIENDAS DE MAESTROS EN PASEO CIEZA DE LEÓN Nº 2 Y 6.-

Informados los señores asistentes del expediente tramitado para la desafectación de dos viviendas ubicadas en Paseo Cieza de León números 2 y 6 destinados a viviendas de profesores del Colegio Público Suárez Somontes.

Visto el Dictamen emitido por la Comisión Informativa Permanente de Hacienda, Patrimonio, Industria y Comercio y Turismo en su sesión de fecha 27 de mayo de dos mil cuatro, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 93 y 97 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se somete a votación del Pleno Municipal, aprobándose con los votos a favor de todos los señores presentes, lo que supone la mayoría absoluta de la corporación:

Tramitado el expediente para la desafectación de dos viviendas ubicadas en Paseo Cieza de León números 2 y 6 destinados a viviendas de profesores del Colegio Público Suárez Somontes en el que se acredita su legalidad y oportunidad y consta la indispensable autorización de la Consejería de Educación, Ciencia y Tecnología de la Junta de Extremadura de fecha 13 de abril de 2004, en base a lo dispuesto en el Decreto 605/1987, de 10 de abril.

Atendido que beneficia al interés público local la alteración de la calificación jurídica de dichos bienes en las circunstancias actuales, al no cumplir su función socioeconómica en la actualidad.

De conformidad con lo preceptuado en el artículo 81 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local y artículo 8 del Real Decreto 1372/1986, de 13 de junio, por el que se aprueba el Reglamento de Bienes de las Entidades Locales, se acuerda:

1º.- Alterar la calificación jurídica de los inmuebles sitos en Paseo Cieza de León números 2 y 6, desafectándolos del dominio público, quedando calificados como bienes patrimoniales.

2º.- Someter el expediente a información pública por plazo de un mes en el tablón de Anuncios del Ayuntamiento y Boletín Oficial de la Provincia para que puedan formularse las alegaciones que se estimen convenientes, dando asimismo audiencia a los actuales inquilinos de las mismas.

3º.- De no formularse reclamaciones durante el trámite de información pública, se considerará aprobada definitivamente la alteración de la calificación jurídica de los edificios meritados, quedando facultado el Sr. Alcalde para la recepción formal de los mismos.

10.- EXPEDIENTES DE APERTURA DE ESTABLECIMIENTOS SOMETIDOS AL RAMINP.-

Tramitados conforme determina el RAMINP los expedientes que infra se detallan de Licencia de Instalación, Apertura y Funcionamiento de Establecimientos para el ejercicio de Actividades Molestas, Insalubres, Nocivas y Peligrosas.


Habiendo sido dictaminados por la Comisión Informativa Municipal Permanente de Hacienda, Patrimonio, Industria y Comercio y Turismo en su sesión de fecha 27 de mayo de dos mil cuatro.

De conformidad con lo dispuesto en los artículos 93 y 97 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se somete a votación del ayuntamiento Pleno el meritado Dictamen, aprobándose por unanimidad por todos los señores presentes que suponen la mayoría absoluta de la Corporación:


* D. FRANCISCO JOSÉ MALPARTIDA PEÑA, para la actividad de "Almacén de Piensos", en Avenida Jesús de Nazaret nº 23.

Visto el expediente instruido para la concesión de dicha Licencia y una vez cumplidos los trámites legales, se encuentra dispuesto para informe de la Corporación.


Considerando que cumplidas las formalidades prevenidas y aportadas en los informes de los técnicos competentes, aparece acreditado que el emplazamiento de la actividad y las circunstancias de todo orden que la caracteriza, sí están de acuerdo con las Ordenanzas Municipales.


Considerando que en la misma zona de ubicación de la actividad, o en sus proximidades no existen otras actividades análogas que puedan producir efectos aditivos.


Considerando que no se han presentado alegaciones por los vecinos.


Considerando que por todo lo anterior expuesto y examinado el citado expediente, a juicio de esta Corporación, sí procede conceder la Licencia solicitada.


Se acuerda:


Primero: Informar favorablemente el expediente de Licencia de Instalación, Apertura y Funcionamiento de D. Francisco José Malpartida Peña, para la actividad de "Almacén de Piensos " en Avenida Jesús Nazaret nº 23.

Segundo: Dar traslado de citado expediente a la Comisión de Actividades Clasificadas de Extremadura, de la Consejería de Agricultura y Medio Ambiente de la Junta de Extremadura, para que califique la actividad y emita el preceptivo informe y autorización.

* D. FRANCISCO JOSÉ MALPARTIDA PEÑA, para la actividad de "Venta menor de pequeños animales", en Avenida Jesús de Nazaret nº 48.

Visto el expediente instruido para la concesión de dicha Licencia y una vez cumplidos los trámites legales, se encuentra dispuesto para informe de la Corporación.


Considerando que cumplidas las formalidades prevenidas y aportadas en los informes de los técnicos competentes, aparece acreditado que el emplazamiento de la actividad y las circunstancias de todo orden que la caracteriza, sí están de acuerdo con las Ordenanzas Municipales.


Considerando que en la misma zona de ubicación de la actividad, o en sus proximidades no existen otras actividades análogas que puedan producir efectos aditivos.


Considerando que no se han presentado alegaciones por los vecinos.


Considerando que por todo lo anterior expuesto y examinado el citado expediente, a juicio de esta Corporación, sí procede conceder la Licencia solicitada.


Se acuerda:


Primero: Informar favorablemente el expediente de Licencia de Instalación, Apertura y Funcionamiento de D. Francisco José Malpartida Peña, para la actividad de "Venta menor de pequeños animales" en Avenida Jesús Nazaret nº 48.

Segundo: Dar traslado de citado expediente a la Comisión de Actividades Clasificadas de Extremadura, de la Consejería de Agricultura y Medio Ambiente de la Junta de Extremadura, para que califique la actividad y emita el preceptivo informe y autorización.
11.- MOCIONES.-

De conformidad con las previsiones del artículo 91.4 en relación con el 97.3 del ROF el Sr. Alcalde pregunta si algún Grupo desea someter a la consideración del Pleno algún asunto por urgencia. Al contestarse negativamente por todos los presentes, propone el Sr. Alcalde se incluya por esta vía:

SOLICITUD DE CALIFICACIÓN DE I+E AL PROYECTO EMPRESARIAL DE CAFETERIA-PASTELERIA PROMOVIDO POR D. DAVID PONCE GALEA.-


Los señores reunidos conocen el proyecto para creación de una empresa de cafetería-pastelería en Llerena, en Plaza de Cervantes, nº 2, siendo su promotor D. David Ponce Galea y cuya tramitación está siendo gestionada por la Agencia de Empleo y Desarrollo Local de este Ayuntamiento.

Se solicita la participación del Ayuntamiento mediante colaboración económica para que dicha empresa pueda ser calificada como I+E, al amparo del Título IV del Decreto de la Consejería de Trabajo de la Junta de Extremadura número 110/2002, de 23 de julio, por el que se establecen las bases reguladoras de diversas líneas de actuación en materia de desarrollo y empleo local en el ámbito de la Comunidad Autónoma de Extremadura.


Examinada la documentación, visto el informe elaborado por un técnico de la Agencia de Empleo y Desarrollo Local de este Ayuntamiento en el que consta la viabilidad del proyecto empresarial.

De conformidad con las previsiones contenidas en los artículos 25, 26 y 27 de citado Decreto, el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad, acuerda:


Primero.- Apoyar a D. David Ponce Galea para la puesta en marcha de su proyecto empresarial de creación de una empresa de Cafetería-pastelería en Llerena y subvencionar al mismo con 360´60 € con cargo al Presupuesto Municipal para sufragar parte de los gastos de inicio de la actividad de citada empresa.

Segundo.- Este acuerdo se unirá a la documentación presentada por el interesado para que, si procede, su proyecto sea calificado por el Servicio Extremeño Público de Empleo como I+E, de conformidad con lo previsto en repetido Decreto.
12.- RUEGOS Y PREGUNTAS.-
Abierto por la Presidencia el turno de Ruegos y Preguntas establecido en los artículos 82.4 y 97.6 y 7 del ROF., se formulan los siguientes:


* Por el Portavoz de IU-SIEX, Sr. Mateos Ascacíbar se plantean las siguientes preguntas y ruegos:

- Ruega se le entregue el importe de los gastos de la última Matanza Didáctica, que ya solicitó en el último Pleno.

El Sr. Alcalde señala al Sr. Interventor, presente en la sesión, que emita certificación acreditativa de los extremos solicitados.

- Reitera asimismo la petición que hizo sobre la documentación de las obras que se realizan en la ribera de Los Molinos.

El Sr. Alcalde indica a la Segunda Teniente de Alcalde que haga entrega de la documentación requerida, a lo que ésta contesta que comenzó a recabar la información aunque  no pudo concluirla agregando que a la mayor brevedad se la proporcionará al Sr. Mateos Ascacíbar. 

- Si se ha producido alguna modificación en el asunto de la reparación de los caminos rurales.


Responde el Sr. Alcalde que se sigue a la espera de que  la Consejería habilite un crédito extraordinario con esta finalidad.

- Sobre el procedimiento que se sigue para la selección del personal laboral temporal indicando que a su parecer sería conveniente que se reuniera la Comisión de Trabajo.


El Sr. Alcalde manifiesta que la práctica totalidad se realiza a través del SEXPE quedando excluidas únicamente las contrataciones de limpieza viaria y limpiadoras, que suelen responder a emergencias que se presentan.


Insiste el Sr. Mateos por los criterios que se aplican a la hora de realizar estas contrataciones, a lo que responde el Sr. Alcalde que normalmente se parte de los informes de los Servicios Sociales o de la información que obra en el SEXPE.

- Si no sería aconsejable un cambio en le regulación y señalización del tráfico en la Calle Corredera, en el tramo donde se ubica el Palacio de Justicia, viendo la posibilidad de habilitar 3 carriles.


Contesta el Sr. Alcalde que en esa zona, afortunadamente no hay accidentes y que el tráfico se regula solo en función del horario laboral. Concluye indicando que sí sería aconsejable la instalación de un espejo en Calle Portillo de Cedaceros.


- Si en la bajada desde Los Arrabales al colegio Público Suárez Somontes no hay cierta confusión en la señalización del tráfico.


Responde el Sr. Alcalde que efectivamente es así y que se ha planteado solicitar de la empresa que realiza el estudio sobre accesibilidad que aporte alguna solución.


- Si no considera que la Calle San Antonio está muy deteriorada.


Al respecto el Sr. Alcalde manifiesta que es cierto que lo está y por ello ha pedido a la empresa Aglomerados Araya S.L. que le presente un presupuesto y lo mismo hará con otra empresa de la zona. Añade que en cuestiones de asfaltado es frecuentemente más costoso el desplazamiento de la maquinaria que los productos o materiales en sí, de ahí la petición a estas empresas, y por otra parte que se ha demorado la actuación porque  el tiempo lluvioso no es adecuado para este tipo de obras.


- Si no hay excesiva aglomeración de antenas en la sierra de San Miguel y si últimamente se ha instalado alguna más.


Contesta el Sr. Alcalde que no tiene conocimiento de que se haya instalado alguna antena más. Que lo último que conoce es que se intentó instalar una por Sevillana y se le paralizó la obra.


- Si tiene conocimiento de la próxima reunión de la Comisión Regional de adjudicación de Viviendas y el procedimiento de adjudicación a seguir.


Responde el Sr. Alcalde que lo desconoce si bien desea solicitar al Consejero la entrega inmediata, tanto para que los adjudicatarios no tengan que esperar como para que las viviendas no se deterioren al permanecer cerradas y deshabitadas. Concluye señalando que ha solicitado una nueva promoción.

- Que se abonen los importes por asistencia a Plenos y Comisiones.

Indica el Sr. Alcalde que se pretende hacer a la mayor brevedad posible.


Por su parte el Sr. Vázquez Morales, del Grupo Popular formula las siguientes preguntas y ruegos:


- Por el estado en que se encuentran las obras de la carretera del Silo.


El Sr. Alcalde contesta que se trata de un proyecto incluido en el AEPSA y que ya ha finalizado. Añade que se ha llegado con el acerado hasta la Casa Roja y se va a asfaltar, previéndose la posibilidad de utilizar la maquinaria de la Diputación de Badajoz para permitir la apertura del Hotel Rural.


- Por la apertura del Quiosco-Bar La Albuera.

Al respecto señala el Sr. Alcalde que no se sacado a licitación porque hay un proyecto con la obra adjudicada ya de la Confederación Hidrográfica, por lo que no tiene sentido ofrecerlo hasta tanto no finalice la misma.

- Por la situación del quiosco de la Calle Santiago.

Indica el Sr. Alcalde que está cedido a Aprosuba, pero dados los defectos de seguridad que presenta y que ha sido objeto de numerosos robos, se está planteando la posibilidad de introducir modificaciones de modo que hagan más seguro el inmueble.

- Ruega que se le entregue la documentación que solicitó en su día sobre diversos aspectos. Añade que dado el tiempo transcurrido trasladará a Intervención y Secretaría el contenido de su solicitud.

El Sr. Alcalde concluye indicando a los responsables de Secretaría e Intervención que se haga entrega de la documentación solicitada a la mayor brevedad posible.

Y, no siendo otros los asuntos a tratar en la presente sesión ordinaria, de orden de la Presidencia se levanta la misma cuando son las veintiuna horas y cincuenta minutos en el lugar y fecha al principio señalados, de todo lo cual, yo, el Secretario, doy fe.


DILIGENCIA.- Para hacer constar que el Acta de la sesión ordinaria del Pleno de este Ayuntamiento de 27 de mayo de 2004, ha quedado transcrita anteriormente en once hojas de papel timbrado del Estado, comprendidas entre las números 0H3486306 y 0H3486316, ambas inclusive.
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