DILIGENCIA.- Para hacer constar que la presente acta ha sido sometida a disociación de datos en cumplimiento de lo dispuesto en la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal. En el Tablón de Anuncios del Ayuntamiento se puede consultar el acta con el texto íntegro.

El Secretario General,

  Fdo.: Fernando Pedro Balas Pedrero.
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE LLERENA CELEBRADA EL DÍA VEINTIOCHO DE JUNIO DE DOS MIL DIEZ.-

ASISTENTES

Presidente:

D. Valentín Cortés Cabanillas.

Concejales:

Grupo Socialista

D. José F. Castaño Castaño.

Dª. Mª del Mar Martínez Amaya.

D. Carlos Ponce Cortés.

D. Rafael Menas Miranda.

Dª. Mª. Isabel Rengel González.

D. Antonio Murillo Viñas.

D. Nieves Seijo Ramos

Grupo Popular-Extremadura Unida

Dª. Caridad Murciano Tomé.

D. Antonio Vázquez Morales.

Dª. Isabel Pacheco Pachón.

Grupo Izquierda Unida

D. Juan Eugenio Mena Cabezas.

Secretario:

D. Fernando P. Balas Pedrero.

En la ciudad de Llerena, siendo las dieciocho horas y treinta y cuatro minutos del día veintiocho de junio de dos mil diez, se reúnen en el Palacio Consistorial bajo la Presidencia del Sr. Alcalde-Presidente, D. Valentín Cortés Cabanillas, y asistidos de mí, el Secretario General de la Corporación, los señores miembros de la Corporación que al margen quedan relacionados, con la única y exclusiva finalidad de celebrar la sesión ordinaria del Pleno, en primera convocatoria, para la que previa y reglamentariamente habían sido convocados de conformidad con las previsiones de los artículos 46.2, apartado b) de la Ley 7/85, de 2 de abril, de Bases de Régimen Local y 80 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre.

Concurren a la sesión todos los miembros que lo integran, a excepción de la Concejala del Grupo Socialista Dª María Dolores Becerra Martínez, quién excusa su ausencia por motivos de enfermedad.
Asiste asimismo a la presente sesión el Sr. Interventor, Don Basilio Santos Martín.


Por la Presidencia se declara abierta la sesión y previo al tratamiento del Orden del Día el Sr. Alcalde hace público su deseo de que conste en acta el sentir de la Corporación por las personas fallecidas en la ciudad desde la última sesión ordinaria, de fecha 25 de mayo de 2010, y se les dé traslado a sus familiares.

Asimismo por la Alcaldía se propone consten en acta las siguientes felicitaciones corporativas:

* A los Alumnos de 3º de Educación Primaria del Colegio de Nuestra Sra. de la Granada/Santo Ángel por obtener el primer premio a la mejor composición original para voz y primer premio a la mejor composición original para instrumentos en el concurso nacional “Comparte tus notas” llevado a cabo por la Editorial Alhambra Pearson. Cabe destacar la futura inclusión de las melodías compuestas por los alumnos y alumnas del Colegio en los libros de texto de música de esta prestigiosa editorial.

* A Dª xxxxxxxxxxxxxxxxx y a D. xxxxxxxxxxxxxxxxxx por la obtención de un Accesit en la “I Gala de Premios Naranja a Jóvenes con Ideas” a través del Programa Universitario “Emprendelab”, por su trabajo Biorremex, consistente en una empresa dedicada a la recuperación de suelos por medio de una técnica totalmente natural rápida y segura, basada en el uso de microorganismos.

* A D. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx y a D. xxxxxxxxxxxxxxxxxpor la reciente publicación en la colección Rodríguez Moñino de la Diputación Provincial de Badajoz de las “Crónicas de Arturo Gazúl en la prensa extremeña”.
Ambas propuestas son secundadas por los presentes.

Acto seguido se inicia el tratamiento del Orden del Día.

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR DE 25/05/2010.-
El señor Presidente, dando cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 91.1 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre (ROF) pregunta si algún miembro de la Corporación desea formular alguna observación al acta de la sesión ordinaria anterior de veinticinco de mayo de dos mil diez.

Y no existiendo ninguna salvedad, la meritada Acta es aprobada por unanimidad de los señores y señoras asistentes, esto es, mayoría absoluta de la Corporación, en los términos en que fue redactada.

2.- APROBACIÓN OPERACIÓN DE TESORERÍA.-

Se da cuenta del Dictamen emitido por la Comisión Informativa Municipal Permanente de Hacienda, Patrimonio, Industria, Comercio, Turismo y Deporte en su sesión de fecha 24 de junio de 2010.
Abierto el turno de intervenciones, toma la palabra el Edil de Izquierda Unida Sr. Mena Cabezas, quién manifiesta su intención de abstenerse en este acuerdo, motivándolo en el poco fruto que tienen las propuestas económicas realizadas desde su grupo municipal al equipo de gobierno.

Contesta el Sr. Alcalde en el sentido de que por el Concejal de Izquierda Unida se confunde los términos en el tratamiento de la operación de tesorería, explicando que con este tipo de operaciones se pretende paliar desfases transitorios en la tesorería municipal como consecuencia de la diferencia en el tiempo en la percepción de fondos líquidos en la misma, y se concierta precisamente para poder atender el pago de obligaciones a los proveedores.

De conformidad con lo dispuesto en los artículos 93 y 97 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se somete a votación del Ayuntamiento Pleno el referido Dictamen, aprobándose con los votos a favor de los Concejales presentes del grupo Socialista (ocho) y Grupo Popular (tres) y la abstención del Concejal de Izquierda Unida, en los siguientes términos:

Visto que con fecha de nueve de junio de dos mil diez, se inició expediente para concertar una operación de tesorería para hacer frente a los pagos de amortización de la anterior operación de tesorería por importe de seiscientos mil euros, y debido a la falta de liquidez para hacer frente a los mismos.

Visto que con fecha de nueve de junio de dos mil diez se emitió informe por parte de la Intervención Municipal, y con esa misma fecha se solicitaron ofertas a las Entidades de la localidad.

Examinada la documentación que la acompaña y de acuerdo con la misma y de conformidad con lo establecido en el artículo 52.2 Del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba del Texto Refundido de la Ley de Haciendas Locales,

Considerando lo dispuesto en los artículos 49 y siguientes del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Haciendas Locales.

Se acuerda:

PRIMERO.- Concertar la siguiente operación de tesorería, en las condiciones presentadas por la Entidad Bancaria

Entidad: BANCO DE SANTANDER CENTRAL HISPANO

· Importe: SEISCIENTOS MIL EUROS (600.000 €)

· Plazo de amortización: Límite 31/12/2010.

· Tipo de interés: Fijo 2,50%

· Comisión de apertura: 0%

· Comisión de Cancelación: 0 %

· Revisión Condiciones y Liquidación: Trimestral

SEGUNDO.- Reembolsar con carácter previo a su formalización las operaciones de crédito existentes.

TERCERO. Notificar la presente Resolución al Adjudicatario y a la Entidades financieras que presentaron ofertas.
CUARTO.- Facultar al Sr. Alcalde para la firma de cuantos documentos sean necesarios a tal fin.
3.- PROPUESTA DE MODIFICACIÓN DEL RÉGIMEN DE DESEMPEÑO DE FUNCIONES DE MIEMBROS CORPORATIVOS A TENOR DEL ARTÍCULO 75 DE LA LEY 7/1985, DE 2 DE ABRIL, REGULADORA DE LAS BASES DE RÉGIMEN LOCAL.-

Dada cuenta del Dictamen emitido por la Comisión Informativa Municipal Permanente de Régimen Interior, Personal, Trabajo, Empleo y Nuevas Tecnologías en sesión celebrada el día 24 de junio de 2010.

Interviene el Concejal de Izquierda Unida, Sr. Mena Cabezas quién manifiesta en los términos que siguen: “Su grupo se mantiene en la posición inicial de junio de 2007 y de la Moción de junio de 2008, ya bien avanzada la crisis económica, de que las retribuciones a concejales liberados no eran las adecuadas a la capacidad del Ayuntamiento. Para ello propuso una revisión de la misma en el sentido de ofrecer una imagen singular a la ciudadanía y un gesto público en unos momentos de amplias necesidades sociales y laborales. La propuesta, entonces rechazada, viene ahora “por imperativo legal” a materializarse, pero dos años después sin que la población haya captado en absoluto ese gesto solidario de los políticos municipales.
Por otra parte, quiero dejar aquí claro que las asignaciones a los alcaldes, concejales, etc., responden a un pacto inicial de legislatura entre PP y PSOE donde se pusieron el salario que quisieron, sin responder a ningún tipo de racionalidad salarial con algún convenio o acuerdo sindical en este aspecto. Esto por más que convengan que es un acuerdo bueno y objetivo.

En este salón de Plenos ya por dos veces y hoy me repetirán la tercera vez que dicen que hay que dignificar el trabajo político, pero no con elevados sueldos que la gente no entiende, sino con gestos, ejemplos, etc. Dicen que pierden los políticos profesionales poder adquisitivo,  y el concejal de Hacienda comentaba el otro día que a este paso… ¿quién se iba a presentar a las elecciones?. Desde luego la mayoría no nos hemos esforzado en unas listas para conseguir dinero, sino para entregarnos con nuestras habilidades y con nuestro trabajo. Si se pierde poder adquisitivo, bien que se recupera al inicio de cada legislatura. Izquierda Unida ve la propuesta claramente insuficiente y por tanto va a votar en contra si no se admite la propuesta del 15% de reducción.”

Seguidamente interviene el Concejal del Grupo Popular, Sr. Vázquez Morales, quién manifiesta que siguiendo los acordado por la Federación Española de Municipios y Provincias apoyan la propuesta que se somete a la consideración plenaria, si bien, matiza que dicha medida no supone un gran ahorro para este Ayuntamiento, entendiendo que la misma sería más efectiva si se aplicase a los gastos corrientes. Por último manifiesta su extrañeza por el posicionamiento del Grupo Municipal de Izquierda Unida, ya que su propio partido político suscribió este acuerdo en la F.E.M.P.

Toma la palabra el Sr. Alcalde quién expone que desde el Grupo Municipal de Izquierda Unida no se valora a los políticos, por cuanto que parece que su intención es que estos trabajen sin ganar ningún dinero, y explica que al inicio de la presente legislatura se suscribió un acuerdo entre el P.S.O.E. y el P.P. a nivel regional en el que se establecieron límites en las asignaciones para evitar abusos, puntualizando que por este Ayuntamiento se ha respetado este acuerdo y las retribuciones y asignaciones establecidas en este Ayuntamiento se encuentran dentro de los términos del mismo, añadiendo que dichos sueldos no son elevados, y que a diferencia de los funcionarios, dichos sueldos llevan dos años congelados. Finalmente añade que por parte de Izquierda Unida se han suscrito estas propuestas a nivel nacional y regional en los acuerdos de la F.E.M.P. y F.E.M.P.E.X.

Iniciado un segundo turno de intervenciones, toma la palabra el Edil de Izquierda Unida, quién expone que la propuesta sobre asignaciones de grupos políticos y dietas de asistencia de concejales, es considerada desde Izquierda Unida como insuficiente, toda vez que viene reiterando una reducción mínima del 15%. Finalmente recuerda a los presentes la opción elegida por el Alcalde y político del P.S.O.E. D. José Santiago Lavado, que ha procedido a rebajarse en un 50% su asignación.

Cierra el debate el Sr. Alcalde, exponiendo que las retenciones son pequeñas porque son proporcionales a las asignaciones, siendo también estas bajas. Explica que como medida de ahorro, y por razones de oportunidad, podría haber propuesto una modificación en la periodicidad de las sesiones del Pleno, difiriéndola a dos meses, si bien, considera que no sería lo apropiado, y por tanto no lo propone. Opina que el Sr. Lavado es libre de hacer lo que estime conveniente con sus asignaciones, y a tal efecto, invita al Edil de Izquierda Unida a renunciar a las suyas, finaliza su intervención exponiendo que en algunos casos el devengo de asignaciones por parte de los Corporativos ha supuesto un coste adicional para ellos a través de la declaración de la renta, ya que se practican retenciones por este concepto.

De conformidad con lo dispuesto en los artículos 93 y 97 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se somete a votación del Ayuntamiento Pleno el referido Dictamen, aprobándose con los votos a favor de los Concejales asistentes del Grupo Socialista (ocho) y del Grupo Popular (tres) y la abstención del Concejal de Izquierda Unida, en los siguientes términos:

Resultando que por acuerdos del Pleno Corporativo de este Excmo. Ayuntamiento de fechas 25 de junio de 2007 y 30 de junio de 2008 se determinó el régimen de desempeño de funciones de miembros corporativos, a tenor del artículo 75 de la Ley 7/1985, de 2 de abril reguladora de las Bases de Régimen Local.

Considerando los dispuesto en el Real Decreto-Ley 8/2010 aprobado por el Consejo de Ministros celebrado el 20 de mayo de 2010, publicado en el BOE, nº 126, de 24 de mayo, por el que se adoptan medidas urgentes para reducir el déficit público.

Resultando que con fecha de 25 de mayo de 2010 y por parte de la Comisión Ejecutiva de la Federación Española de Municipios y Provincias se adoptó acuerdo en relación con la reducción de salarios de los cargos electos y altos cargos locales con el propósito de contribuir a acelerar la reducción del déficit público, y en virtud del mismo se procedió a recomendar a todos los Ayuntamientos, Diputaciones, Consejos y Cabildos Insulares la aplicación de la medida de reducción de los salarios de Alcaldes/as y  Presidentes/as, Concejales/as, Diputados/as y Consejeros/as, así como Altos Cargos de los Gobiernos Locales estableciéndose las reducciones salariales de forma individual y con criterios de progresividad, y para su cálculo se tomará como base la cuantía de la retribución efectivamente percibida conforme a los siguientes porcentajes: A título orientativo y para cubrir el tramo que va desde 54.615,68 € al que se le aplica el 8%, hasta el de 13.935,60 € al que se le aplica el 4,5 %, se reflejan las siguientes opciones: Entre 54.615,68 € y 41.055,65 € 7,00 %; Entre 41.055,65 € y 27.495,63 € 6,00 %; Entre 27.495,63 € y 13.935,60 € 5,00 %.

Resultando que con fecha de 28 de mayo de 2010 la Junta de Portavoces de la Federación Extremeña de Municipios y Provincias (FEMPEX) acordó por unanimidad refrendar el acuerdo de la Federación Española de Municipios y Provincias (FEMP) para la reducción de sueldos de los alcaldes y concejales de todos los consistorios del país, en consonancia con el Real Decreto-Ley de medidas urgentes para reducir el déficit.

En base y al amparo de la normativa y acuerdos referidos, y estudiadas con detenimiento las circunstancias concurrentes, esta Alcaldía propone al Pleno del Ayuntamiento la adopción del siguiente acuerdo:

PRIMERO.- Modificar el régimen de desempeño de funciones de miembros corporativos, a tenor del artículo 75 de la Ley 7/1985, de 2 de abril reguladora de las Bases de Régimen Local acordado en sesiones plenarias ad initio referidas, aplicando las reducciones correspondientes, en los porcentajes indicados y en función del total de retribuciones brutas anuales de los Concejales de este Ayuntamiento que tienen reconocida dedicación exclusiva y parcial.

SEGUNDO.- La efectividad de la presente medida comenzará a aplicarse con la nómina del mes de junio, y los salarios quedarán congelados para el año 2011.

TERCERO.- El presente acuerdo deberá publicarse íntegramente en el Boletín Oficial de la Provincia y en el Tablón de Anuncios de la Entidad, y se notificará al interesado con indicación del régimen de recursos procedente.

4.- PROPUESTA DE MODIFICACIÓN SOBRE EL RÉGIMEN DE ASIGNACIONES POR INDEMNIZACIÓN Y ASISTENCIA A FAVOR DE LOS SEÑORES MIEMBROS DE LA CORPORACIÓN.-

Por la Presidencia se procede a dar cuenta del Dictamen emitido por la Comisión Informativa Municipal Permanente de Régimen Interior, Personal, Trabajo, Empleo y Nuevas Tecnologías en sesión celebrada el día 24 de junio de 2010.

De conformidad con lo dispuesto en los artículos 93 y 97 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se somete a votación del Ayuntamiento Pleno el referido Dictamen, aprobándose con los votos a favor de los Concejales asistentes del Grupo Socialista (ocho) y del Grupo Popular (tres) y la abstención del Concejal de Izquierda Unida, en los siguientes términos:

Resultando que por acuerdo del Pleno Corporativo de este Excmo. Ayuntamiento de fecha 25 de junio de 2007 se determinó el régimen de asignaciones por indemnización y asistencia a favor de los señores miembros de la corporación en virtud de lo determinado en los artículos 73 y 75 de la Ley 7/85, de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local, y por el artículo 13 del R.D. 2568/86, de 28 de noviembre por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.

Considerando lo dispuesto en el Real Decreto-Ley 8/2010 aprobado por el Consejo de Ministros celebrado el 20 de mayo de 2010, publicado en el BOE, nº 126, de 24 de mayo, por el que se adoptan medidas urgentes para reducir el déficit público.

Resultando que con fecha de 28 de mayo de 2010 la Junta de Portavoces de la Federación Extremeña de Municipios y Provincias (FEMPEX) acordó, pese a no estar recogidas entre las recomendaciones de la Federación Española de Municipios y Provincias (FEMP), proponer a los Ayuntamientos de la región una reducción de forma generalizada en un 10% en las dietas que cobran los concejales por asistencias a órganos colegiados, en consonancia con el Real Decreto-Ley de medidas urgentes para reducir el déficit.

En base y al amparo de la normativa y acuerdos referidos, y estudiadas con detenimiento las circunstancias concurrentes, esta Alcaldía propone al Pleno del Ayuntamiento la adopción del siguiente acuerdo:


PRIMERO.- Modificar el régimen de asignaciones conforme a las previsiones del artículo 73.3 de la Ley 7/85, de 2 de abril, adicionado por la Ley 11/1999, de 21 de abril con carácter mensual a los grupos políticos representados en la Corporación, una dotación con cargo al correspondiente Capítulo del Estado de Gastos del Presupuesto General vigente en cada anualidad, compuesta de una cantidad fija por importe de doscientos dos euros con cincuenta céntimos de euros (202,50 €uros) y otra variable por importe de ciento doce euros con cincuenta céntimos de euro (112,50 €uros) por cada Concejal, resultando:

a) Al Grupo Socialista, mil doscientos quince euros (1.215,00 €).
b) Al Grupo Partido Popular-Extremadura Unida, quinientos cuarenta euros (540,00 €).
c) Al Grupo de Izquierda Unida, trescientos quince euros (315,00 €).

SEGUNDO.- Modificar las cuantías a percibir en concepto de indemnizaciones por asistencias a las sesiones de los Órganos Colegiados de la Corporación de la que formen parte excepto aquellos a los que se le declare la dedicación exclusiva o dedicación parcial: 

*.-Sesiones del Pleno, 72 euros por asistencia.
*.- Junta de Gobierno Local, 45 euros por asistencia.
*.- Comisiones Informativas, Especiales y Junta de Portavoces, 31,50 euros por asistencia.

5.- CREACIÓN UNIDAD CANINA ANTIDROGA EN EL CUERPO DE LA POLICÍA LOCAL.-

Dada cuenta del Dictamen emitido por la Comisión Informativa Municipal Permanente de Obras Públicas, Urbanismo, Protección Civil, Seguridad Ciudadana y Cultura en sesión celebrada el día 24 de junio de 2010.

Solicita la palabra el Concejal de Izquierda Unida, Sr. Mena Cabezas quién desea hacer algunas puntualizaciones al acuerdo.

Contesta el Sr. Alcalde en el sentido de respetar lo dictaminado por la Comisión Informativa correspondiente, ya que el acuerdo está adoptado por unanimidad de sus miembros, y considera que debe estarse a lo tratado en la comisión, ya que ese es el fundamento base de su existencia.

De conformidad con lo dispuesto en los artículos 93 y 97 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se somete a votación del Ayuntamiento Pleno el referido Dictamen, aprobándose por unanimidad de todos sus miembros presentes, en los siguientes términos:


Vista la solicitud presentada por el Subinspector-Jefe de la Policía Local de este Excmo. Ayuntamiento en relación a la creación de una unidad canina antidroga de la Policía Local de la localidad, y en la que se pone de manifiesto el incremento en los últimos años en el consumo de drogas tóxicas, estupefacientes y sustancias psicotrópicas, y muy especialmente entre los menores de edad, los cuales de inician en el consumo de drogas a edad cada vez más temprana debido a la facilidad de acceso a las distintas sustancias.


Considerando el ofrecimiento realizado en su solicitud por parte del Subinspector-Jefe de la Policía Local, D. José Manuel Barroso Olivera, en tanto que ostenta los conocimiento teóricos y prácticos en la materia, avalados por el título acreditativo de haber superado el “Curso Operativo Guía de Perros Detectores” el cual le habilita para el adiestramiento de perros detectores de narcóticos o sustancias estupefacientes, a lo cual se añade la puesta a disposición de este Ayuntamiento de forma gratuita y desinteresada de un perro de su propiedad de raza pastor alemán el cual está perfectamente cualificado por haber sido adiestrado en esta disciplina.


Considerando que sería de gran utilidad para esta localidad el contar con una unidad de este tipo, en tanto que servirá para contribuir de manera muy eficaz al mantenimiento de la seguridad ciudadana, y herramienta válida para combatir las infracciones relacionadas con la materia de drogas tóxicas, estupefacciones y narcóticos.


Visto el informe de Secretaría General en relación con los preceptos legales que habilitan a esta Entidad para la creación de este tipo de unidades, al igual que ya se vienen creando en otros municipios, así como del procedimiento más adecuado para su constitución.


Considerando lo dispuesto en el artículo 25.1 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local relativo a la competencia municipal en materia de seguridad en lugares públicos, artículo 53 de la Ley Orgánica 2/1986, de 13 de marzo, de Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (LOFCSE), en relación a las funciones de los Cuerpos de Policía Local y artículo 7.1 del Decreto 218/2009, de 9 de octubre, por el que se aprueban las Normas Marco de las Policías Locales de Extremadura, es por lo que se propone al Pleno Corporativo la adopción de los siguientes acuerdos:


PRIMERO.- Acordar la creación de la Unidad Canina Antidroga integrada en el Cuerpo de la Policía Local de Llerena, habilitando las funciones que, sin ánimo de ser exhaustivo, a continuación se relacionan:

· Registros de vehículos y locales ante sospechas de tenencia de drogas o estupefacientes.
· Realización de charlas y exhibiciones en colegios para concienciar a los niños del peligro de consumir drogas.
· Servicios de protocolo en eventos especiales.
· Colaboración con otros Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado en registros de vehículos e instalaciones.
· Colaboración con Guías Caninos del Cuerpo Nacional de Policía y Guardia Civil, en prácticas para el mantenimiento del adiestramiento de los perros.
· Servicios preventivos y disuasorios en colegios e inmediaciones.
SEGUNDO.- Adscribir a la Unidad Canina Antidroga de la Policía Local de esta ciudad, y en calidad de Guía Canino de Detección al Subinspector-Jefe de la Policía Local de este Ayuntamiento D. xxxxxxxxxxxxxxxxxxx con número de carné profesional xxxxxxxxxx, e incorporar al perro detector de drogas Can nº 1 de nombre “KIME” de raza pastor alemán con número de identificación en el Consejo Extremeño de Colegios Oficiales Veterinarios de la CC.AA. de Extremadura nº 941000002694231 (nº microchip), pasaporte nº 0011503 y cartilla sanitaria nº 568965, a la citada Unidad Canina, suscribiendo el oportuno convenio de cesión del animal al Ayuntamiento por parte de su propietario.

TERCERO.- Dar traslado del presente acuerdo a la MUTUA GENERAL DE SEGUROS a los efectos de incorporación en la póliza de responsabilidad civil que este Ayuntamiento tiene suscrita con la citada entidad para la cobertura de los eventuales siniestros que pudiesen producirse.

CUARTO.- Dar cuenta del presente acuerdo a la Junta Local de Seguridad en la primera sesión que celebre, para su conocimiento y efectos oportunos.

QUINTO.- Notificar el presente acuerdo a la Jefatura de la Policía Local de Llerena.

SEXTO.- Expídase testimonio del presente acuerdo y remítase a la Delegación del Gobierno en Extremadura y a la Consejería de Administración Pública y Hacienda de la Junta de Extremadura.

SÉPTIMO.- Autorizar al Sr. Alcalde, o Concejal que legalmente le sustituya, tan ampliamente como en derecho proceda para la adopción de cuantos actos sean necesarios para la ejecución del presente acuerdo.

6.- ADHESIÓN AL CONVENIO DE ECOEMBES.-

Por la Presidencia se da cuenta del Dictamen emitido por la Comisión Informativa Municipal Permanente de Obras Públicas, Urbanismo, Protección Civil, Seguridad Ciudadana y Cultura en sesión celebrada el día 24 de junio de 2010.

De conformidad con lo dispuesto en los artículos 93 y 97 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se somete a votación del Ayuntamiento Pleno el referido Dictamen, aprobándose por unanimidad de todos sus miembros asistentes, en los siguientes términos:

Vista la comunicación recibida de la Consejería de Industria, Energía y Medio Ambiente informativa del nuevo Convenio Marco entre la Junta de Extremadura y Ecoembalajes España, S.A. (ECOEMBES) y que viene a sustituir al anteriormente firmado con fecha de 1 de enero de 2005.

Visto el propio Convenio Marco, el modelo de convenio de adhesión y demás documentación.

Es por lo que se propone al Pleno Corporativo la adopción de los siguientes acuerdos:

Primero.- Adherirse al Convenio Marco de Colaboración firmado con fecha 17 de marzo de 2010 entre Ecoembes y la Junta de Extremadura en materia de recogida selectiva de envases ligeros, asumiendo los compromisos recogidos en el Convenio de Adhesión.

Segundo.- Autorizar al Sr. Alcalde-Presidente, D. Valentín Cortés Cabanillas, o Concejal que legítimamente le represente en el ejercicio de sus atribuciones para la firma de citado Convenio de Adhesión y de cuantos documentos sean necesarios a la finalidad pretendida.


Tercero.- Remítase certificación de este acuerdo a la Consejería de Industria, Energía y Medio Ambiente de la Junta de Extremadura a los efectos oportunos.
7.- PROPOSICIÓN MUNICIPAL SOBRE “CONTROL DE LA POBLACIÓN DE LA PALOMA COMÚN A FAVOR DEL CERNÍCALO PRIMILLA”.-

Se da cuenta del Dictamen emitido por la Comisión Informativa Municipal Permanente de Obras Públicas, Urbanismo, Protección Civil, Seguridad Ciudadana y Cultura en sesión celebrada el día 24 de junio de 2010.

De conformidad con lo dispuesto en los artículos 93 y 97 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se somete a votación del Ayuntamiento Pleno el referido Dictamen, aprobándose por unanimidad de todos sus miembros presentes, en los siguientes términos:

Proposición Municipal sobre “Control de la población de la

Paloma Común en favor del Cernícalo Primilla”

Exposición

Parte esta iniciativa de la problemática real y continuada del efecto perjudicial que la sobrepoblación de palomas acarrea en la ciudad histórica. Es especialmente grave en los edificios públicos e iglesias, causando deficiencias y obstrucciones en los drenajes de las cubiertas, producción de manchas y revocos interiores, deterioros en las obras de fábrica (morteros, ladrillos, ) etc, cuestiones repetidamente tratadas en las sesiones de la Corporación Municipal y a la que puede darse una solución parcial. En nuestro caso concreto será favoreciendo la población del Cernícalo Primilla (Falco naumanni), muy adaptable a las construcciones humanas, basándonos en una figura de protección ambiental urbana, la ZEPA de Llerena, que destaca entre las otras de Extremadura.

*.- S0000405 COLONIAS DE CERNICALO PRIMILLA DE LLERENA 21,28 ha

Las palomas, en gran exceso y amparadas por la inaccesibilidad de los numerosos monumentos de la ciudad y de la alimentación fácil de las producciones agrarias del entorno, son aves casi parásitas que deterioran los edificios con los restos de los nidos, por sus heces y por su gran prolificidad.
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Espadaña oeste con mechinales 



Fachada C/ Bodegones con 50 mechinales

Es conveniente para la ciudad monumental -y saludable para todos- limitar su expansión, y acometer, en la medida de nuestras posibilidades, un programa más eficaz que el actual consistente en la captura para el control de sus poblaciones.

El procedimiento de reducción de nidos, es bien variado, pero tan simple como eficaz y favorecerá, sin duda, otra nidificación deseada, la del cernícalo primilla. Estas acciones proyectadas irán en favor de esta especie en regresión que está protegida por la ley, muy beneficiosa para el entorno local y la agricultura por su dieta insectívora, mucho más menuda en masa corporal y excrementos (1/4 parte), que posee un característico y singular vuelo e, igualmente adaptada a los entornos urbanos durante su etapa de cría estival (de marzo a septiembre).

Nuestro cernícalo viene a ser, desde el punto de vista antropocéntrico, la antítesis de las prolíficas y sedentarias palomas urbanas. Dará, igualmente, una imagen positiva y de reconocimiento a las labores municipales, impulsando aquí, además, la Declaración de la Biodiversidad, en el contexto actual de la ciudad por su patrimonio histórico y ambiental.
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Huecos amplios, ideales para la cría de palomas
 

Abundantes huecos, ahora innecesarios

Procedimientos propuestos

Para conseguir estos fines se plantean varios procedimientos:

⇒ Adaptar con los mínimos elementos disuasorios posibles, balconadas y cornisas en los edificios municipales que impidan sus asentamientos, especialmente en el Ayuntamiento, cuando se acometan obras de reforma y conservación.
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Losetas inclinadas en cornisas 




   Púas salvapájaros

⇒ Proceder durante los trabajos de reparación y acondicionamiento de cubiertas y en las obras de iluminación previstas en La Merced, etc, a achicar y disminuir los huecos y mechinales (característicos para andamiajes durante las construcciones antiguas) en los torreones y fachadas existentes, hasta unos tamaños sensiblemente inferiores a los actuales que imposibiliten espacial y físicamente la nidificación de palomos y favorezcan la de cernícalos primillas.
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Reducción al 25% del hueco del mechinal 


Fachada Plaza de Los Ajos, ya restaurada

para nido de cernícalos




 pero sin huecos en la parte inferior

⇒ Cerrar y limpiar los abundantes huecos y mechinales actuales en las fachadas de los principales edificios históricos –unos 150 sólo en La Merced- pero fuera de los periodos de nidificación y estancia (marzo a septiembre) de cernícalos.

⇒ Acondicionar en la Albuera unos nidales donde se intercambien huevos por otros artificiales a las parejas de palomos asentadas, evitando otras operaciones de tratamientos hormonales aplicados en comederos.

⇒ Los equipos técnicos habilitarán un andamiaje o escalera adaptada a las pendientes y a las propias tejas, para que se infrinja el mínimo daño en las cubiertas. Se llevarán, ya cortados y preparados, los ladrillos para encajarlos con mortero en los mechinales. En las zonas inferiores de las fachadas se utilizará el camión con cesta

Propuesta de Acuerdos

1º.- Completa las acciones de intervención para iluminación en las cubiertas de la Merced, con medidas de reducción de mechinales a favor de la colonia de cernícalos primillas existente, a cargo de los servicios y equipos técnicos de obras.

2º.- Realizar paulatinamente acciones puntuales de adaptaciones de balconadas y cornisas que eviten el asentamiento y la constante nidificación de la paloma común en edificios municipales.

3º.- Instar a la Dirección General de Medio Ambiente de la Junta de Extremadura para que implemente ayudas económicas o acciones concretas a favor del Plan de Recuperación del Cernícalo Primilla en Llerena.

4º.- Acordar con el Obispado de Badajoz medidas similares para que al menos se cierren los huecos interiores que atenúen la abundancia de palomos, así como la limpieza de detritus y estiércol en la Torre.
8.- APROBACIÓN MEMORIA VALORADA DE LAS OBRAS DE ADAPTACIÓN DE ACCESIBILIDAD EN EL EDIFICIO DE LA ESCUELA MUNICIPAL DE MÚSICA.-

Dada cuenta del Dictamen emitido por la Comisión Informativa Municipal Permanente de Obras Públicas, Urbanismo, Protección Civil, Seguridad Ciudadana y Cultura en sesión celebrada el día 24 de junio de 2010.

De conformidad con lo dispuesto en los artículos 93 y 97 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se somete a votación del Ayuntamiento Pleno el referido Dictamen, aprobándose por unanimidad de todos sus miembros asistentes, en los siguientes términos:

Vista la Orden de 19 de abril de 2010, por la que se convocan subvenciones destinadas a fomentar la adaptación de los edificios y espacios de uso público de titularidad pública de los entes locales del ámbito territorial de la Comunidad Autónoma de Extremadura a las normas vigentes sobre promoción de accesibilidad de Extremadura.

Vista la Memoria Valorada redactada al efecto por los Servicios Técnicos Municipales denominado “OBRAS DE ADAPTACIÓN DE ACCESIBILIDAD EN EL EDIFICIO ESCUELA DE MÚSICA”, con un presupuesto general de TREINTA Y NUEVE MIL SETECIENTOS OCHENTA Y UN EUROS CON OCHENTA Y CINCO CÉNTIMOS (39.781,85 €),

Se acuerda:

Primero.- Aprobar la Memoria Valorada de “OBRAS DE ADAPTACIÓN DE ACCESIBILIDAD EN EL EDIFICIO ESCUELA DE MÚSICA”, con un presupuesto general de TREINTA Y NUEVE MIL SETECIENTOS OCHENTA Y UN EUROS CON OCHENTA Y CINCO CÉNTIMOS (39.781,85 €).
Segundo.- Solicitar de la Consejería de Fomento de la Junta de Extremadura conforme a lo establecido en la Orden de 19 de abril de 2010, y dentro del plazo fijado al efecto la aprobación y la financiación del Proyecto para la realización de las citadas obras.
Tercero.- Financiar con cargo a fondos propios de esta Entidad el coste de la inversión en el importe que exceda de la subvención concedida. 
Cuarto.- Facultar al Sr. Alcalde y al Sr. Secretario para que presenten las correspondientes solicitudes en los términos y con las condiciones establecidas en el artículo 4 de la Orden de 19 de abril de 2010.

9.- INFORMES DE LA ALCALDÍA.-


La Presidencia informa de las gestiones efectuadas y cuestiones siguientes:


- Día 27/05/2010, visita de la Cuarta Tte. de Alcalde acompañando al Gerente Territorial de Zona de Badajoz Centro SEPAD a las instalaciones del Centro de Alzheimer, Pisos Tutelados, Hogar de Mayores y Centro de Participación.


- Día 30/05/2010, asistencia del Primer Teniente de Alcalde a la sardinada organizada por el Hogar de Mayores en Los Molinos.


- Día 31/05/2010, asistencias del Primer Teniente de Alcalde y de la Concejal Dª. María Dolores Becerra Martínez a la exhibición de Gimnasia Rítmica fin de curso 2010 en el Pabellón Polideportivo.


- Día 03/06/2010, desplazamiento a Azuaga del Primer Teniente de Alcalde para asistir a reunión del Consejo General del Centro de Desarrollo Rural “Campiña Sur” CEDER.


- Día 03/06/2010, asistencia del Alcalde en Navalmoral de la Mata del Alcalde a la Asamblea Ordinaria del Fondo Extremeño Local de Cooperación al Desarrollo.


- Día 04/06/2010, acto de inauguración en el C.P. Suárez Somonte del Mural “Cuida el Agua”, Día Mundial del Medio Ambiente, al que asistieron el Alcalde, la Concejala de Educación, el Director del Centro y alumnos y Tino (alfarero local y colaborador).


- Día 10/06/2010, viaje a Mérida del Primer Teniente de Alcalde para asistir a reunión en la Dirección General de Deportes con el Coordinador del Circuito Extremeño de RAIDS URBANOS, junto con las localidades de Olivenza, Villanueva de la Serena, Arroyo de la Luz y Montehermoso a fin de poner en marcha en Llerena este Circuito.


- Día 10/06/2010, reunión en Llerena del el Primer y el Tercer Ttes. de Alcalde con Técnicos de ADIF para tratar asunto sobre eliminación del paso a nivel, asistiendo también el Arquitecto Técnico Municipal.


- Día 15/06/2010, asistencia del Concejal D. Rafael Menas Miranda al acto de inauguración del Consultorio de Trasierra, asistiendo también la Consejera de Sanidad, el Director Gerente del SES, el Director General de Formación, el Gerente del Área de Salud Llerena-Zafra, el Alcalde de Trasierra y Alcaldes de la Comarca.


- Día 15/06/2010, asistencia del Alcalde a la entrega de premios “Vivir el Parlamento” en el Colegio Ntra. Sra. de la Granada-Santo Ángel, acto al que también asistió el Vicepresidente Primero de la Asamblea de Extremadura.


- Día 16/06/2010, asistencia del Primer Teniente de Alcalde a la sesión de la Comisión de Haciendas Locales de la FEMPEX celebrada en Mérida.


- Día 16/06/2010, asistencia de la Concejala de Educación a las sesiones de la Comisión de Escolarización del I.E.S. de Llerena y la del C.P. Suárez Somonte.


- Día 17/06/2010, el Primer Tte. de Alcalde junto con el Técnico Municipal y Técnicos de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir, en relación con el escrito de este Ayuntamiento, giran visita a la zona del Borbollón.


- Día 17/06/2010, asistencia del Alcalde junto con miembros de la Sociedad Extremeña de la Historia a la presentación de las Actas de las X Jornadas de Historia.


- Día 18/06/2010, asistencia del Alcalde junto con miembros de la Junta Directiva de la Hermandad de Donantes de Sangre a la Asamblea XXV Aniversario Donantes de Sangre.


- Día 18/06/2010, asistencia del Alcalde junto con la Concejala de Educación, Concejal de Sanidad, Gerente del Área de Salud Llerena-Zafra y el Decano del Colegio de Técnicos de Rayos, a la clausura del curso académico en el I.E.S. de Llerena.


- Día 19/06/2010, asistencia del Tercer Tte. de Alcalde a los actos de fin de curso del C.P. Suárez Somonte y del Colegio Ntra. Sra. de la Granada.


- Día 21/06/2010, desplazamiento a nuestra ciudad de la Consejera de Igualdad y Empleo para girar visitas al Centro de Empleo y terrenos construcción CES; reunión con Alcaldes de la Mancomunidad y Clausura de E.T. y T.E. Sierra y Campiña, a estos actos asistieron el Alcalde, la Presidenta de la Mancomunidad, el Director Gerente del SEXPE y la Directora General de Formación para el Empleo.


- Día 22/06/2010, reunión en el Palacio Episcopal del Alcalde y D. Vicente López Bernal para levantar actas de inicio de las obras de rehabilitación de dicho Palacio.


- Día 22/06/2010, desplazamiento del Alcalde a Usagre para asistir a la inauguración de la obra de la piscina municipal, asistiendo también la Delegada del Gobierno y Alcaldes de la Comarca.


- Día 22/06/2010, asistencia del Alcalde y de la Concejal de Cultura a los actos de Clausura del Curso de la Escuela de Música celebrados en el C.C. La Merced.


- Día 24/06/2010, asistencia del Tercer Tte. de Alcalde a la Asamblea de ALUCOD celebrada en el Salón de Actos del Ayuntamiento de Llerena.


- Día 24/06/2010, asistencia del Tercer Tte. de Alcalde a la clausura del Taller “Vive el Teatro” en el CC. La Merced.


- Día 26/06/2010, asistencia del Alcalde a la convivencia de la Peña Futbolística celebrada en la Pérgola de Los Molinos.


- Día 26/06/2010, asistencia del Tercer Tte. de Alcalde a los actos organizados con ocasión del XX Aniversario Coral Llerenense.


- Día 27/06/2010, asistencia del Primer Tte. de Alcalde a la final de tenis de mesa y entrega de trofeos a los ganadores en el Espacio para la Creación Joven.


Quedan todos enterados


10.- DISPOSICIONES Y COMUNICACIONES OFICIALES.-


A instancias de la Presidencia, por la Secretaría General se ponen a disposición de los señores miembros de la Corporación las siguientes disposiciones y comunicaciones oficiales:


DISPOSICIONES PUBLICADAS.


1.- Boletín Oficial de la Provincia:


- Núm. 105, de 4 de junio de 2010, publicación de la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos para tomar parte en el concurso-oposición por promoción interna para cubrir una plaza de Oficial de la Policía Local.


- Núm. 107, de 8 de junio de 2010, publicación de la adjudicación provisional del contrato de las obras F.E.E.S.L./LLERENA 02 “Modificación de Instalaciones y Mejora de Redes en San Pedro”.

- Núm. 116, de 21 de junio de 2010, publicación de la adjudicación provisional de la concesión administrativa para la utilización privativa del dominio público mediante instalación de plantas fotovoltaicas conectadas a red en edificios municipales del Ayuntamiento.
11.- DECRETOS Y RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA.-


Por el Sr. Alcalde-Presidente, dando cumplimiento a lo establecido en el artículo 42 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales en relación con el 22.2 a) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, se dio cuenta sucinta a la Corporación de las Resoluciones adoptadas para el desarrollo de la Administración municipal desde la convocatoria de la última sesión ordinaria celebrada, a los efectos de control y fiscalización de los órganos de gobierno, quedando a disposición de los señores Concejales el Libro de Resoluciones para su detenido examen:


Por el Sr. Alcalde-Presidente, dando cumplimiento a lo establecido en el artículo 42 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales en relación con el 22.2 a) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, se dio cuenta sucinta a la Corporación de las Resoluciones adoptadas para el desarrollo de la Administración municipal desde la convocatoria de la última sesión ordinaria celebrada, a los efectos de control y fiscalización de los órganos de gobierno, quedando a disposición de los señores Concejales el Libro de Resoluciones para su detenido examen:

- Resolución Núm. 212/2010, resolviendo la incoación del expediente sancionador número 22/2010.

- Resolución Núm. 213/2010, resolviendo la incoación del expediente sancionador número 23/2010.

- Resolución Núm. 214/2010, resolviendo la incoación del expediente sancionador número 24/2010.

- Resolución Núm. 215/2010, resolviendo la incoación del expediente sancionador número 25/2010.

- Resolución Núm. 216/2010 acordando la caducidad y la baja de la inscripción en el Padrón Municipal de Habitantes de la persona referenciada.

- Resolución Núm. 217/2010, resolviendo la incoación del expediente sancionador número 22/2010.

- Resolución Núm. 218/2010, cediendo gratuitamente y en precario las nuevas instalaciones municipales sitas frente a la ermita de Los Molinos a APROSUBA-6 el día 28 de mayo de 2010.

- Resolución Núm. 219/2010, concediendo al I.E.S. Llerena una ayuda para financiar la actividad escolar de alumnos de 1º de Bachillerato.

- Decreto Núm. 220/2010, reconocimiento de antigüedad al solicitante.

- Resolución Núm. 221/2010, resolviendo llevar a cabo las obras de instalación de baja tensión en el Bar Cafetería de la Piscina Municipal.

- Resolución Núm. 222/2010, aprobando la lista provisional de admitidos y excluidos al concurso-oposición por promoción interna para cubrir una plaza de Oficial de la Policía Local.

- Resolución Núm. 223/2010, aprobando inicialmente el proyecto de reparcelación de la UE-15/2, 3, 5, 6 y 7 de las NN.SS.

- Decreto Núm. 224/2010, convocando sesión de la Mesa de Contratación para el día 3 de junio de 2010, a las 10´00 horas.

- Resolución Núm. 225/2010, cediendo gratuitamente y en precario las nuevas instalaciones municipales sitas frente a la ermita de Los Molinos a la Peña Taurina “Francisco Rivera” el día 5 de junio de 2010.

- Resolución Núm.226/2010, avocando la competencia y concediendo licencia urbanística al Expte. Núm. 71/2010.

- Resolución Núm. 227/2010, resolviendo la incoación con el número 26/2010 el expediente sancionador simplificado.

- Resolución Núm. 228/2010, cediendo gratuitamente y en precario las nuevas instalaciones municipales ubicadas frente a la ermita de Los Molinos al Centro de Educación Infantil “Santa Ana” el día 4 de junio.

- Resolución Núm. 229/2010, resolviendo dar de alta en el Padrón Municipal de Habitantes a las personas relacionadas y con efectos desde las fechas que asimismo se indican.

- Resolución Núm. 230/2010, autorizando los cambios de domicilios que se especifican y con efectos desde las fechas que asimismo se indican.

- Resolución Núm. 231/2010, autorizando a la solicitante la sustitución del tiempo de lactancia por permiso retribuido, acumulando en jornadas completas el tiempo correspondiente.

- Resolución Núm. 232/2010, adjudicando provisionalmente el concurso para la concesión de la explotación del quiosco ubicado en el Parque Municipal de “La Albuera”.

- Decreto Núm. 233/2010, estableciendo en el Excmo. Ayuntamiento de Llerena los servicios mínimos que estarán atendidos por los funcionarios que se relacionan y con motivo de la huelga convocada por las Centrales Sindicales para el día 8 de junio de 2010.

- Resolución Núm. 234/2010, imponiendo sanción económica al responsable del expediente sancionador número 14/2010.

- Resolución Núm. 235/2010, aprobando el proyecto técnico redactado por los Servicios Técnicos Municipales de la obra “Construcción Acerados Lateral Dcho. Avda. Córdoba”.

- Resolución Núm. 236/2010, ordenando a los propietarios del inmueble sito en Calle Santiago nº 21 para que procedan a la ejecución de las obras necesarias para subsanar las deficiencias que presenta.

- Resolución Núm. 237/2010, concediendo licencia a la solicitante para colocación de lápida en nicho del Cementerio Municipal.

- Resolución Núm. 238/2010, elevando a definitiva la adjudicación provisional del contrato de obras de F.E.E.S.L./LLERENA 02 “Modificación de Instalaciones y Mejora de Redes en San Pedro”.

- Resolución Núm. 239/2010, acordando la caducidad y la baja de la inscripción padronal que se indica.

- Resolución Núm. 240/2010, imponiendo sanción económica al responsable del expediente sancionador 12/2010.

- Resolución Núm. 241/2010, imponiendo sanción económica al responsable del expediente sancionador 13/2010.

- Decreto Núm. 242/2010, aprobando el Plan de Seguridad y Salud en el Trabajo para la obra F.E.E.S.L./LLERENA 01 “Eliminación de Barreras Arquitectónicas en Accesos, Nuevos Aseos y Vestuarios en Instalaciones Deportivas Municipales (Estadio Fernando Robina)”.

- Resolución Núm. 243/2010, cediendo gratuitamente y en precario las nuevas instalaciones municipales ubicadas frente a la ermita de Los Molinos a la Peña Barcelonista de Llerena el día 26 de junio.

- Resolución Núm. 244/2010, imponiendo sanción económica al responsable del expediente sancionador 20/2010.

- Resolución Núm. 245/2010, otorgando licencia de Tarjeta especial de reserva de estacionamiento a personas con movilidad reducida.

- Resolución Núm. 246/2010, convocando a los Señores Tenientes de Alcalde a la sesión ordinaria de la Junta de Gobierno Local a celebrar el día 15 de junio de 2010 a las 11´00 horas.

- Resolución Núm. 247/2010, imponiendo sanción económica al responsable del Expediente Sancionador Núm. 1/2010.

- Resolución Núm. 248/2010, aprobación del expediente de contratación para la obra: Construcción Acerados Lateral Dcho. Avda. de Córdoba.

- Resolución Núm. 249/2010, aprobación del proyecto técnico redactado para la obra: Construcción Pista Paddel.

- Resolución Núm. 250/2010, imponiendo sanción económica al responsable del Expte. Sancionador Núm. 25/2010.

- Resolución Núm. 251/2010, aprobación expediente de contratación de la obra: Construcción Pista de Padel.

- Resolución Núm. 252/2010, autorizando al solicitante para el ejercicio de la actividad de Taller Mecánico.

- Resolución Núm. 253/2010, resolviendo detraer los importes especificados y a los funcionarios que se indican con motivo de la convocatoria de huelga general por parte de las centrales sindicales el día 8 de junio de 2010.

- Resolución Núm. 254/2010, elevando a definitiva la adjudicación provisional de la concesión administrativa de uso privativo para explotación del quiosco del Parque de la Albuera.

- Resolución Núm. 255/2010, otorgando licencia de segregación para la cesión de terrenos municipales a la Diputación Provincial para construcción del Parque Comarcal de Bomberos, en relación con acuerdo plenario de 24 de julio de 1984.

- Resolución Núm. 256/2010, aprobando definitivamente la inversión que se detalla y con cargo al Plan Adicional Local 2010.

- Resolución Núm. 257/2010, acordando la caducidad del expediente de licencia de apertura para la actividad de Baguetería-Pizzería, por encontrarse paralizado por cauda imputable al interesado.

- Resolución Núm. 258/2010, acordando la caducidad del expediente de licencia de apertura para la actividad de Venta de Pan y Alimentación, por encontrarse paralizado por cauda imputable a la interesada.

- Resolución Núm. 259/2010, disponiendo llevar a cabo las obras de renovación de instalaciones de alumbrado público exteriores, mediante contrato menor y aprobar el gasto.

- Resolución Núm. 260/2010, resolviendo la imposición de sanción económica al responsable del expediente sancionador núm. 23/2010.

- Resolución Núm. 261/2010, concediendo licencia de segregación para posterior agregación a finca urbana a la solicitante.

- Resolución Núm. 262/2010, resolviendo la imposición de sanción económica al responsable del expediente sancionador núm. 24/2010.

- Resolución Núm. 263/2010, resolviendo aprobar el Plan de Seguridad y Salud presentado para la ejecución de la obra “F.E.E.S.L./LLERENA 02 “MODIFICACIÓN DE INSTALACIONES Y MEJORA DE REDES EN SAN PEDRO”.

- Resolución Núm. 264/2010, asignando al funcionario que se indica gratificación por servicios extraordinarios prestados fuera de la jornada normal de trabajo.

- Resolución Núm.265/2010, resolviendo iniciar el expediente sancionador número 27/2010 para la retirada de licencia municipal de un puesto del Mercadillo.

- Decreto Núm. 266/2010, convocando a los Señores miembros de la Comisión Informativa Municipal Permanente de Hacienda, Patrimonio, Industria, Comercio, Turismo y Deporte a la sesión a celebrar el día 24 de junio de 2010 a las 17 horas.

- Decreto Núm. 267/2010, convocando a los Señores miembros de la Comisión Informativa Municipal Permanente de Régimen Interior, Trabajo, Empleo y Nuevas Tecnologías a la sesión a celebrar el día 24 de junio de 2010 a las 17´15 horas.

- Decreto Núm. 268/2010, convocando a los Señores miembros de la Comisión Informativa Municipal Permanente de Obras Públicas, Urbanismo, Protección Civil, Seguridad Ciudadana y Cultura a la sesión a celebrar el día 24 de junio de 2010 a las 17´45 horas.

- Decreto Núm. 269/2010, convocando a los Señores miembros de la Comisión Informativa Municipal Permanente de Educación, Juventud, Festejos y Comunicación a la sesión a celebrar el día 24 de junio de 2010 a las 18´30 horas.

- Resolución Núm. 270/2010, resolviendo imponer sanción económica al responsable del expediente sancionador núm. 26/2010.

- Resolución Núm. 271/2010, resolviendo dar por terminado el procedimiento sancionador del expediente 20/2009 ante la imposibilidad material de continuarlo por causas sobrevenidas.

- Resolución Núm. 272/2010, otorgando licencia para efectuar las segregaciones propuestas.

- Resolución Núm. 273/2010, concediendo a empresa solicitante licencia para instalación de la actividad.

- Resolución Núm. 274/2010, elevando a definitiva la adjudicación provisional de la concesión del uso privativo de las cubiertas de bienes inmuebles municipales para la instalación de plantas solares fotovoltaicas.

- Resolución Núm. 275/2010, asignando al personal municipal que se relaciona, gratificación por servicios extraordinarios prestados fuera de la jornada normal de trabajo.

- Resolución Núm. 276/2010, concediendo licencia para efectuar las segregaciones propuestas en finca rústica.

- Decreto Núm. 277/2010, convocando a los señores miembros corporativos a la sesión ordinaria a celebrar por el Pleno del Ayuntamiento el día 28 de junio de 2010, a las 18´30 horas.

Quedan todos enterados.
En relación al Decreto Núm. 253/2010, y por el que se resuelve detraer los importes especificados a los funcionarios que secundaron la jornada de huelga del pasado día 8 de junio de 2010, pregunta el Sr. Vázquez Morales, si no se ha cometido un agravio comparativo para con estos funcionarios, a diferencia de lo que en su momento se resolvió para aquellos que secundaron el paro en una convocatoria de huelga desarrollada durante el mandato de José María Aznar como Presidente del Gobierno, y en la que no se realizaron descuentos.

Contesta el Sr. Alcalde que se ha realizado lo que legalmente procede en una situación de ausencia al centro de trabajo como consecuencia de huelga, cree que en su momento se hizo igual, y si no fue así sería un incumplimiento.
12.- MOCIONES Y ASUNTOS DE URGENCIA.-

12.1.- MOCIÓN QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL POPULAR EN RELACIÓN CON EL INSTITUTO DE ENSEÑANZA SECUNDARIA DE LLERENA.-
De conformidad con las previsiones del artículo 91.4 en relación con el 97.2 del ROF del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, por parte del Concejal del Grupo Popular Sr. Vázquez Morales, desea someter a la consideración del Pleno una moción relativa al mantenimiento por parte de la Consejería de Educación durante el próximo curso 2010/2011 de cuatro líneas de E.S.O. en el Instituto de Enseñanza Secundaria de Llerena. Justificada la urgencia de la misma por el proponente y apreciada por la mayoría absoluta de la Corporación, con los votos a favor de todos los presentes, se entra a su debate y posterior votación.

A continuación por el Concejal del Grupo Popular, Sr. Vázquez Morales, se procede a dar lectura al contenido de la moción presentada, proponiendo que la misma se traslade también al Instituto de Enseñanza Secundaria de Llerena.

Interviene el Sr. Alcalde para manifestar su conformidad con el fondo de la moción, si bien, para obtener el apoyo de su formación es necesario realizar algunas modificaciones en el texto de la misma, y que implicaría la supresión de los párrafos segundo y sexto, en tanto que de los mismos se desprende la apreciación de errores en los cálculos y cifras aportadas por la Consejería de Educación, entendiendo el equipo de gobierno que no sería deseable el resaltar estas cuestiones, ya que por parte del Grupo Popular también se han cometido errores. Añade que la comisión de seguimiento no se ha quitado, y por tanto la misma se mantiene. Asimismo modificaría en el apartado segundo sustituyendo “exija” por “solicite” a la Consejería de Educación, también modificaría el texto del apartado tercero en el que propone sustituirlo por “recordar a la Consejería de Educción de la Junta de Extremadura el cumplimiento de los compromisos adquiridos en su día detalló la Consejera en el escrito que con fecha 4 de febrero de 2009 tuvo entrada en el registro del Ayuntamiento de Llerena.”

Continúa el Sr. Alcalde exponiendo que en lo tocante al apartado económico, los recortes los han sufrido todos los centros, no siendo una consecuencia de la fusión, y en el apartado de la calidad educativa, estima que la misma se ha mejorado, por cuanto según sus fuentes son mejores los datos sobre ratios y resultados académicos que en los últimos años, a su juicio no se ha producido esa hecatombe que algunos vaticinaron.

Seguidamente interviene el Sr. Vázquez Morales, exponiendo que los resultados académicos y los ratios que se han barajado en el presente ejercicio no son mejores que los de años anteriores, sino más bien similares, y así lo ha manifestado el personal directivo del centro, y aclara que gracias a la moción que en su día presentaron se han mantenido estos resultados, por lo demás, considera que las modificaciones propuestas no varían el espíritu de la moción, si bien no entra a debatir determinados aspectos que se recogían en los apartados modificados o suprimidos, y que serían objeto de un amplio debate.
Toma la palabra el Concejal de Izquierda Unida, Sr. Mena Cabezas, quién se expresa en el sentido reconocer el empuje y la iniciativa del concejal del PP Antonio Vázquez. Y así, de forma compartida con Izquierda Unida hemos tenido, desgraciadamente, una visión negativa del proceso al que nos llevaba la Fusión de los IES. Y esto al primer año de funcionamiento unitario de ambos centros, donde es evidente que hay reducción económica (ojo, se ahorra en Cultura y Educación), pérdida de puestos de trabajos y, sobre todo, un futuro incierto. Todo ello en contra de que los vientos favorecen la Formación Profesional y la especialización desde etapas juveniles de la Educación. Aquí necesitamos mantener las líneas existentes y no claudicar en la medida de nuestras posibilidades, apoyando lo que parece más evidente que es el Bachillerato de Arte.
Finaliza el debate con la intervención del Sr. Alcalde, quién asevera que desde Izquierda Unida se han equivocado en el tratamiento de este asunto, ya que en el aspecto económico no se ha perdido más que otros institutos de la comarca, ya que se han reducido los gastos generales, asimismo desconoce la pérdida de un puesto, si bien, es una cuestión a tener muy en cuenta, pero hace una llamada de atención recordando que nunca escuchó nada acerca de la pérdida de los 13 puestos que se perdieron antes, y reitera el dato del mantenimiento de la calidad educativa. Finaliza su exposición destacando dos cuestiones, de un lado, que la comisión de seguimiento no está para pronunciarse sobre la procedencia o no en la implantación de un determinado módulo formativo, y que cuando proceda pronunciarse sobre uno u otro se reunirá la Comisión de Educación a los efectos procedentes, cerrando su intervención con la aseveración de que con situación actual de crisis, la fusión llevada a cabo con los acuerdos adoptados beneficia más a esta ciudad que si la misma la hubiese realizado la Consejería de un manera forzada.
De conformidad con lo dispuesto en los artículos 93 y 97 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se somete a votación del Ayuntamiento Pleno la propuesta referida, y una vez practicadas las modificaciones acordadas, aprobándose por unanimidad de sus miembros presentes, en los siguientes términos:
JUSTIFICACION Y URGENCIA:


Debido al proceso seguido hasta ahora, sobre la fusión de los dos IES de Llerena, por la Consejería de Educación de la Junta de Extremadura, y  dado que ya ha transcurrido el primer curso desde su fusión.


Dado que durante todo este tiempo se ha venido reuniendo la comisión especial de seguimiento de la fusión de los dos IES de Llerena en uno solo, y que en su última reunión quedaron patentes algunos de los problemas que se vienen sufriendo respecto a la mencionada fusión, en especial la perdida de profesorado y de algunas partidas económicas.


Teniendo en cuenta que el seguimiento de los compromisos adquiridos por la Consejería es de suma importancia para el funcionamiento del  nuevo centro educativo.


Teniendo en cuenta que las matriculaciones realizadas en el curso anterior en 1º de ESO fueron finalmente de 94 alumnos y no de 73 como preveía la Consejería; y que las prescripciones para el curso próximo son de 74 alumnos más 11 repetidores, lo que nos daría un total de 85 alumnos, frente a los 66 que había previsto la Consejería.


Teniendo en cuenta que la disminución de alumnos, que la consejería preveía era el motivo que llevaba a la fusión de los dos IES de Llerena. 


Teniendo en cuenta que al día de hoy y con los datos que disponemos de los dos cursos, está claro que la consejería se ha equivocado en sus previsiones.

Por todas estas cuestiones es por las que proponemos la adopción de los siguientes

ACUERDOS:

1º).- Que la Corporación mantenga la comisión de seguimiento de la fusión de los dos IES de Llerena.

2º).- Que la Corporación solicite a la Consejería de Educación de la Junta de Extremadura que al igual que en el anterior curso escolar 2009/2010 se mantuvieron las cuatro líneas de ESO, se proceda igualmente en el próximo curso escolar 2010/2011, manteniéndose por tanto las cuatro líneas de ESO en el IES de Llerena, debido a que habría alumnos suficientes para las cuatro líneas existentes.

3).- Recordar a la Consejería de Educación de la Junta de Extremadura el cumplimiento de los compromisos adquiridos en su día detalló la Consejera en el escrito que con fecha 4 de febrero de 2009 tuvo entrada en el registro del Ayuntamiento de Llerena.

4º).- El envío de este acuerdo a la Consejería de Educación de la Junta de Extremadura y al Instituto de Enseñanza Secundaria de Llerena.

13.- RUEGOS Y PREGUNTAS.-

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 82,4 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, el Sr. Alcalde cede en primer lugar la palabra al Sr. Mena Cabezas, Edil de Izquierda Unida, quién realiza los siguientes ruegos y preguntas al equipo de gobierno:
RUEGOS EN PLENO ORDINARIO DE JUNIO DE 2010.

1ª.- Según manifestaciones recientes, hechas desde la Alcaldía y la Concejalía de Obras, se instaba a los ciudadanos de Llerena y propietarios de inmuebles al debido cumplimiento de adecentamiento de fachadas. Esto siendo obvio y necesario debería llevarse, desde la posición de Izquierda Unida de Llerena en un año tan lluvioso, con un adecuado pero no estricto control, ya que los vecinos tienen más prioridades en la conservación de las cubiertas y paramentos que en las propias fachadas; más aún en el periodo de crisis que se vive. Se ruega que se tenga desde el Ayuntamiento una mano izquierda al respecto.


2ª.- En la pasada Comisión de Seguimiento de la Fusión de los dos IES de Llerena se obtuvieron algunas conclusiones, como la de prever la solicitud de la viabilidad de un Módulo Superior de Actividades Físicas y Deportivas, aprovechando y potenciando las cuantiosas inversiones y las instalaciones y equipamientos deportivos de la ciudad. En el sentido de aportar datos y argumentos que avalen esta próxima solicitud a la Consejería de Educación, Ruego se realice un Inventario detallando las características de las Instalaciones (público-privadas), así como la Relación con el Conjunto de actividades y eventos deportivos realizados en el municipio, al menos en el último año.

PREGUNTAS EN PLENO ORDINARIO DE JUNIO DE 2010.


1ª.- ¿Qué previsiones se tiene en los próximos meses desde la Alcaldía y la Concejalía de Deportes para el funcionamiento y mantenimiento de los servicios municipales para un adecuado y veraz servicio ciudadano en las instalaciones deportivas, cada vez más crecientes y que necesitan mayor personal?

2ª.- La pasada jornada de huelga del pasado 08-06-2010 de los funcionarios públicos supuso la paralización efectiva del Ayuntamiento. ¿Qué valoración le merecen los resultados de la citada convocatoria?. ¿En los controles de asistencia se incluyen los trabajadores municipales de la tarde y noche?


3ª.- Las reducciones impuestas en sueldos a los funcionarios y trabajadores públicos, con las recientes Medidas de Ajuste del Gobierno, van a suponer unos 2.500 a 3.000€ en las obligaciones de pago mensuales del Ayuntamiento. ¿Qué previsiones de uso de este dinero se tiene previsto desde el gobierno municipal?. ¿Va a desarrollar nuevas iniciativas de creación de empleo local en los momentos de crisis laboral existente? ¿Admiten sugerencias que vayan encaminadas a la generación de nuevos puestos de trabajo?


4ª.- El tren 13.430 de Llerena a Sevilla 6.25-8.55 y 13.431, y viceversa, de Sevilla a Llerena 19.40-22.12 dejará de circular el 11 de julio, lunes, según un documento interno (gráfico de turnos de trabajo) de fecha 9 de junio en el que se relacionan los cambios de horarios de los trenes. Igualmente, si se piden servicios para días posteriores en la WEB de Renfe, estas conexiones vienen igualmente suprimidas. Las conversaciones desde la Alcaldía, a instancias de este concejal de IU, parecían llegar a buen término. Los trenes no están en el acuerdo de subvenciones de Extremadura y tampoco estarán en el de Andalucía; y Renfe, si no recibe subvenciones, no le interesa. ¿Qué novedades hay al respecto sobre este tema de servicio público tan necesario para la ciudadanía? A dos semanas a la vista del cierre, ¿no son necesarias acciones concretas desde los Ayuntamientos de la línea, contra este plan de cierre?.


5ª.- En la reciente Comisión de Obras Públicas se nos presentaron las alternativas de ADIF para solucionar los conflictos derivados de cruces viarios con el FFCC, donde se avista una solución futura al paso a nivel de Puerta Aurora/Avda de Córdoba. Sin embargo se plantea un desvío del Camino que baja por el Camino del Barrero junto al Silo, en absoluto necesario y regulable desde la Estación, cosa que no se da junto a La Albuera. ¿Por qué no se estudia detenidamente en Comisión Informativa esta opción de canje en los estudios previos en marcha, ya que se uniría de forma segura el Suelo Urbano de la Albuera con el Suelo Urbano industrial del Polígono de El Carrasco?. Si se trata de un proyecto futuro, ¿por qué no se conmina a ADIF en revisar esta demanda local?
En relación con los ruegos y preguntas formuladas por el Edil de Izquierda Unida le responde el Sr. Alcalde, o el Concejal que en cada caso se cita, como sigue:
· Por lo que se refiere al estado de conservación de las fachadas, responde el Sr. Alcalde en el sentido de que desde el Ayuntamiento se es bastante tolerante y condescendiente en relación con la conservación de las mismas, pero se trata de medidas necesarias si queremos una ciudad agradable, añadiendo que, curiosamente, aquellas que peor estado de conservación presentan son las que pertenecen a vecinos de la localidad con mayores recursos económicos o patrimoniales.

· En cuanto a la implantación de nuevos módulos en el I.E.S. Llerena, opina que estos deben ser pedidos por la Comunidad Educativa, manifiesta no estar en contra del módulo propuesto, sino todo lo contrario afirma que le gusta el mismo, si bien, según sus informes tiene muy pocas salidas profesionales, opinando que la elección de un nuevo módulo debería estar ligada a las futuras expectativas de colocación. En cuanto al inventario de instalaciones y recursos deportivos, comenta que en el inventario municipal de bienes existe bastante información al respecto, si bien, al margen de lo mencionado se está elaborando por parte de las agentes de empleo y de desarrollo local de este Ayuntamiento una guía de recursos y servicios públicos y privados en la localidad y que incluirá toda esta materia.

· Por lo que se refiere al mantenimiento y funcionamiento de las instalaciones deportivas, comenta el Sr. Alcalde, que desde la Concejalía Delegada en la materia se ha procedido a regular unos horarios de utilización de las mismas, se va a consensuar el uso de las instalaciones con los centros educativos existentes en la localidad, los monitores deportivos son los que pertenecen a la Mancomunidad y el personal de mantenimiento es dependiente del Ayuntamiento.

· En cuanto a la reciente jornada de huelga de empleados públicos, comenta el Sr. Alcalde su respeto a las decisiones que en esta materia tome cada uno, no entrando a valorar dicha cuestión, pero disiente del Edil de Izquierda Unida en cuanto a su afirmación de paralización de los servicios municipales, ya que comenta que él estuvo toda la mañana en las dependencias del Ayuntamiento sin que hubiese paralización.

· En cuanto al destino del ahorro que se produzca como consecuencia de la aplicación del Decreto-Ley de medidas extraordinarias de reducción del déficit del sector público, expone que la propia norma viene estableciendo la prelación a seguir, explicando que se procederá a sanear el remanente líquido de tesorería, reducir el crédito a largo plazo, etc…

· Por lo que se refiere a las noticias sobre supresión de conexiones en la línea de trenes que en días pasados se divulgaron, informa que hace pocas horas procedió a conversar telefónicamente con la Directora General de Transportes de la Junta de Extremadura, la cual le ha informado que la decisión inicial de supresión ha quedado en suspenso, no apareciendo en el plan de trabajo la supresión.

· En relación con la ubicación de los pasos a nivel a suprimir, comenta el Sr. Alcalde que según sus informes la soluciones que han propuesto desde ADIF son viables, y por su parte no va a pedir que modifiquen lo que desde la propia Administración Ferroviaria ha propuesto y encargado ya el proyecto, máxime cuando desde los Servicios Técnicos se opina que es una buena solución, pero también añade que si se puede incidir en que se quiten más pasos a nivel se hará, pero una vez ejecutados los propuestos.
De conformidad con lo dispuesto en el artículo 82,4 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, el Sr. Alcalde cede la palabra al Sr. Vázquez Morales, Concejal del Grupo Popular, quién realiza los siguientes ruegos al equipo de gobierno:

1.- Ruega que durante la planificación y ejecución de los proyectos de supresión de los pasos a nivel propuestos por ADIF se coordinen con lo planificado en el Plan General Municipal, ya que el remate del mismo se encuentran próximo a dicha zona.

2.- Propone la ampliación de algunos metros de carril bici con ocasión de la ejecución del proyecto anteriormente mencionado.

3.- Expone que tras la celebración de la pasada sesión de la Comisión de Seguimiento del proceso de fusión de los institutos a su juicio se llegaron a bastantes conclusiones, rogando que se convoque nuevamente la misma a los efectos de plasmar las referidas conclusiones.

4.- Ruega que por parte de la Secretaría General se redacten las actas de sesiones con mayor celeridad, pudiendo contar con las copias de las mismas durante más tiempo para un estudio detenido.

5.- Ruega se proceda a la reordenación del tráfico en la Calle Alcantarilla.

Interviene el Sr. Alcalde quién expone que toma conocimiento de los ruegos planteados por el Concejal del Grupo Popular.

Y, no siendo otros los asuntos a tratar en la presente sesión ordinaria, de orden de la Presidencia se levanta la misma cuando son las veinte horas en el lugar y fecha al principio señalados, de todo lo cual, yo, el Secretario, doy fe.
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