
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL PLENO DE ESTE AYUNTAMIENTO CELEBRADA EL DÍA OCHO DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL CUATRO.-
ASISTENTES

Don Valentín Cortés Cabanillas.

Don Manuel E. Fernández Tardío.

Doña Mª. Mar Martínez Amaya.

Don José F. Castaño Castaño.

Don Antonio Murillo Viñas.

Don Rafael Menas Miranda.

Doña Eva María Rodríguez Esteban.

Don Vicente Rafael Fernández

Doña Marta Pizarro Ruiz.

Don Juan Hernández Gallardo.

Don Antonio Vázquez Morales.

Secretario:
Don Joaquín Frutos Chacón.


En la ciudad de Llerena, siendo las doce horas del día ocho de septiembre de dos mil cuatro se reúnen en el Palacio Consistorial, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde-Presidente, Don Valentín Cortés Cabanillas, y asistidos de mí el Secretario General, en funciones, de la Corporación, todos los demás señores miembros de este Pleno que al margen quedan relacionados, con la única y exclusiva finalidad de celebrar la sesión extraordinaria de carácter urgente para la que previamente han sido convocados de conformidad con las previsiones del art. 46.2 b), de la Ley 7/85 de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local y 79 y 80.4 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.


Concurren a la presente sesión todos los señores que componen esta Corporación, excepción hecha de Don Tomás Cabezas Aguilar, del Grupo Popular y Don Baltasar Mateos Ascacíbar, de IU-SIEX, quienes fueron excusados por el Sr. Presidente en el sentido de que probablemente no hayan podido compaginar sus agendas debido a lo precipitado de la convocatoria.
Por la Presidencia se declara abierta la sesión:

1.- PRONUNCIAMIENTO DEL PLENO SOBRE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.-


De conformidad con lo dispuesto en el art. 79 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales en relación con el artículo 46.2 b) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local, justificada por la Alcaldía la urgencia de la convocatoria del presente Pleno Extraordinario, es ratificada la misma por la totalidad de los señores asistentes, que suponen la mayoría absoluta de la Corporación.

2.- DECLARACIÓN INSTITUCIONAL CON MOTIVO DEL DÍA DE EXTREMADURA AÑO 2004.-

Por la Presidencia se procede a dar lectura a la Declaración Institucional con motivo de la celebración del DÍA DE EXTREMADURA, formulada por los miembros corporativos asistentes, cuyo contenido es el siguiente:

“Representantes de los medios de comunicación, señoras y señores:
En estos últimos años, hemos celebrado hitos históricos como los 25 años de vigencia de la Constitución democrática de España; los 25 años también de andadura de los Ayuntamientos democráticos y los 20 años de aprobación de nuestro Estatuto de Autonomía.

Parece que ahora es el momento de afrontar el futuro con las nuevas coordenadas que los tiempos actuales nos dibujan, aunque sea virtualmente en esta época de postmodernidad, llena a la vez de posibilidades casi ilimitadas para abordar las dificultades que también dimanan de lo que algunos han denominado nueva era.

Han sido al mismo tiempo, es verdad, más de 25 años de trabajo y empeño por salir adelante en una tierra que se había olvidado de su identidad, de ilusión, de la unidad y del esfuerzo común. Hemos recuperado todo eso y construido una nueva Extremadura.

Hubo un tiempo no muy lejano que para reivindicar Extremadura, unimos nuestras voces y esfuerzos en uno sólo, el de los extremeños, los de dentro y los de fuera, y mostramos así, juntos, el compromiso de trabajar por una tierra más próspera. Y lo hicimos sin olvidar el apoyo a las iniciativas viables, proporcionando o propiciando los recursos que para ello fueron necesarios y trabajando por nuestra región para cambiarla, superando multitud de dificultades, porque nuestro punto de partida era infinitamente inferior al de otras comunidades. y a pesar de todo eso, nuestra comunidad, Extremadura, como saben todos ha cambiado y sigue creciendo.

Lo hicimos unidos, insisto, en un compromiso que debe continuar siendo esfuerzo para conciliar soluciones para nuestra tierra, con la aportación de todos por encima de nacionalidad, raza, género o ideología.

Por ese camino seguiremos siendo cada vez más eficaces para presentar al ciudadano respuestas ágiles y eficientes que demanden de esta Administración, que debe ser cauce y alternativa a sus propuestas. Y esto será mucho más positivo si continuamos incidiendo en el mutuo entendimiento entre los ciudadanos, las asociaciones, los municipios y las mancomunidades.

En la base ha de seguir estando nuestro compromiso de la convivencia democrática en la Provincia, en la Región, y en todos y cada uno de los Municipios, frente a todos los que escogen permanentemente el camino de la confrontación y de la insolidaridad.

Siempre desde esta y otras tribunas, hemos reivindicado y defendido el respeto por la autonomía municipal y la colaboración con la misma. Por eso, desde esta Corporación hemos colaborado constantemente acogiendo o propiciando acuerdos comunes que continúen haciendo avanzar y respetar la delimitación de los ámbitos competenciales. Muchas veces supliendo e intentando paliar los déficit fundamentalmente económicos, que nuestras entidades locales vienen padeciendo desde hace años por sus compromisos en aumentar el bienestar de los ciudadanos. Una situación que en reiteradas ocasiones hemos denunciado desde este Órgano Corporativo y en cuya solución seguimos comprometidos trabajando por solucionar el grave problema, que no olvidamos tampoco hoy.

La financiación municipal, su solución, tiene que llegar sin más dilaciones que las razonables, para que los Ayuntamientos podamos seguir prestando los servicios propios (y los que se les quiera recomendar siempre que vayan dotados con suficiencia financiera), multiplicados estos últimos 25 años de manera espectacular como saben. Unos servicios al ciudadano que, de ninguna manera, deben ser distintos según el territorio en que vivan y trabajen.

Hemos apostado al mismo tiempo y vamos a seguir haciéndolo, por seguir construyendo un estado heterogéneo pero solidario, diferente pero respetuoso y cohesionado dentro de un marco constitucional común, donde las diferencias sean enriquecedoras y no excluyentes.

Es verdad que hemos puesto todo lo mejor no sólo para el avance en infraestructuras, sino también otras bases económicas que empiezan a ser motores de desarrollo sostenible.

En la actualidad, la Comarca de la Campiña Sur presenta una serie de debilidades estructurales que impiden un desarrollo del territorio. Por lo tanto es preciso diseñar una serie de acciones si queremos que nuestra Comarca asiente su presente y desarrolle su futuro.

Es el momento de Extremadura y también de seguir equiparando territorios y de invertir en aquellos que más lo necesitan para continuar eliminando las desigualdades y contribuir al crecimiento armónico de nuestra Comunidad.

La mejora de las infraestructuras viarias, la conversión de la N-432 en autovía, vía imprescindible para vertebrar un nuevo eje de desarrollo en el suroeste de la Provincia y como vía de comunicación del Mediterráneo (Andalucía-Levante) con el Atlántico (Portugal) y conectar, de forma rápida, la Campiña Sur con las grandes vías de comunicación de la Comunidad, la N-630 y la N-V e, incluso el acceso al AVE y como medio de acercamiento de la Campiña a las tres grandes capitales de la Comunidad Autónoma.

Las vías rápidas también suponen un aliciente para la implantación de nuevas empresas en la zona, por lo tanto la conversión de la N-432 en autovía también incide directamente en la promoción industrial del territorio.

Es el momento de acometer proyectos que, incluidos en planes directores del Gobierno Autonómico, afectan a la Campiña, como es el caso del centro de recogida del plástico, previsto en el Plan Director de Gestión Integrada de Residuos de la Comunidad Autónoma de Extremadura. 
La agricultura y la ganadería han de trabajar para aumentar la cadena de valor de los productos. Si se trabaja sobre la calidad de los productos se posibilita la obtención de marcas y denominaciones de origen, potenciando la transformación de los productos en el territorio y posibilitando que el valor añadido permanezca en el mismo.

Como conclusión de nuestras debilidades y nuestras peticiones, valgan las siguientes afirmaciones:

· Carecemos de autovía

· La red ferroviaria es precaria y el AVE no va a pasar por la Campiña.

· No tenemos gas natural

· No somos zona de regadío
Pero si continuamos sólo por esos caminos, nuestros hijos, nuestros nietos, las nuevas generaciones jóvenes nos puedan echar en cara el no haber afrontado los nuevos tiempos con nuevos métodos, con ilusión, con imaginación... hay que dar el paso siguiente.

Tenemos que trabajar, fundamentalmente nosotros, representantes de los ciudadanos para que el imaginamos el futuro (lema que este año se ha adoptado para el Día de Extremadura) haga que éste sea lo que entre todos, con nuevas ideas, nos propongamos.

En definitiva, un compromiso nuevo para el futuro de Extremadura. Sin recelo a los cambios, buscando nuevas empresas para vencer las dificultades que encontraremos para resolver problemas estructurales (como el paro juvenil, el difícil acceso a la vivienda, el deterioro del medio ambiente...) con, entre otros medios, la utilización de manera racional pero eficaz de las nuevas tecnologías del conocimiento, con la nueva mentalidad de los tiempos actuales, haciendo frente a la desesperanza que puede desprenderse de las múltiples dificultades que día a día seguiremos encontrando. Pero además sin renunciar a seguir llamando a las puertas necesarias para que nuestros proyectos y empeños actuales por hacer avanzar el bienestar se vayan haciendo realidad, y que podrían concretarse en un Plan Especial de Empleo para la Campiña Sur en el cual Llerena tendría un papel relevante.

Oigamos y démosle cauce a los jóvenes para que con su preparación, imaginación, agilidad, nuevas ideas y nuevo lenguaje propongan retos y los lleven a cabo eficazmente con los medios que podamos poner a su disposición y los que también ellos tienen que aportar.

Ha llegado el tiempo de afrontar las cosas con nuevos instrumentos aunque el objetivo no cambia: trabajar para que la cohesión y el equilibrio social sean una realidad cada vez mayor.

De esta forma, seguiremos construyendo la mejor sociedad posible porque, en primer lugar, creemos en ella; en segundo lugar porque estamos comprometidos en trabajar para ella y, finalmente, vamos a luchar para que le lleguen los recursos necesarios que hagan realidad y no utopía esa sociedad en la que sin duda alguna vez hemos soñado todos.”


Finalizada la lectura, el Sr. Alcalde invita a los asistentes a abandonar el Salón de Actos para dirigirse a continuación al patio de la Casa Consistorial para proceder al izado de banderas e interpretación de los Himnos de España y Extremadura.

CIERRE.- Y, no siendo otros los asuntos a tratar en la sesión, de orden de la Presidencia se levanta la misma a las doce horas y diez minutos del día indicado, extendiéndose la presente acta que será sometida a la aprobación de los señores asistentes en la próxima sesión que se celebre, de todo lo cual yo, el Secretario, Certifico.
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